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Sătmăreanu:
Sîntem în avionul Budapesta 

— București. E liniște. In fața 
mea, cuplul inseparabil Nun­
weiller VI — Dumitru. Radu 
e frînt. încearcă să doarmă, 
sprijinindu-și capul de speteaza 
fotoliului din fața sa. Dumitru 
privește în gol. Ii e frică de 
avion. La cea mai mică trepida­
ție, îi văd maxilarele zvîcnind. 
Unui singur om nu-i pasă de 
această plutire înfricoșătoare, 
la mii de metri înălțime. Aces­
ta e Răducanu. Ii aud, din cînd 
în cînd, glasul : „Nu vă fie fri­
că fraților. Nu murim noi în 
avion. Ascultați ce vă spune 
Ricu ! Fotbalistul adevărat moa­
re de inimă. Dacă ajunge să-și 
dea duhul de bătrînețe, înseam­
nă că a tras chiulul pe gazon, 
că s-a dat mort, ca Julieta". 
întregul avion izbucnește în rîs. 
Rîde pînă și Sătmăreanu, care 
încearcă, zadarnic, să ațipeas­
că în dreapta mea.

— Cc-ai simțit cînd ai în­
scris golul, Facchetti ?

— M-am auzit strigind : -Eu 
am dat golul'! Eu am dat go­
lul 1 Eu am dat golul !!!“ Apoi 
l-am văzut pe Cornel Dinu a- 
lergînd spre mine. Se vede că 
ochii mei nu erau ai unui om 
teafăr la minte, pentru că Dinu 
a căutat să mă liniștească : „Da, 
Lajos, tu ai dat golul, tu ai 
dat golul, tu ai dat golul.. 
Și am izbucnit în plîns, amîn- 
doi. . . Apoi au urmat secundele 
acelea groaznice, cînd numele 
meu întîrzia să apară pe ecra­
nul electronic al Nepstadionu- 
lui.

— Iar cînd a apărut, în 
sfîrșit ?

— Atunci am intrat în pani­
că. Atunci mi-am zis că această 
bucurie prea mare va trebui să 
fie plătită. Atunci m-a speriat 
gîndul că tocmai eu am să 
greșesc în minutele următoare. 
Și am început să număr pină 
și pașii pe care trebuia să-i fac 
în întîmpinarea lui Zambo sau 
Sziics.

— Ce-ai zice de un inter­
viu pentru revista „Fotbal"?

— Cred că e prea mult pen­
tru mine. Mai bine ați scria 
despre „gemenii" din fața noas­
tră. Nu cred că există în Eu­
ropa prea mulți mijlocași de 
valoarea lui Radu și Dumitru. 
Cînd mă uit cum joacă Dumi­
tru —- și joacă atît de aproape 
de mine — am impresia că nu 
ni se poate întîmpla nimic rău. 
Eu nu-mi dau seama cum e po­
sibil ca un fotbalist de 22 de 
ani să știe totul și. mai ales, să 
aibă atita liniște în joc.

— Să trecem la tine, La­
jos. Povestește-mi despre 
tine...

— Mi-a fost foarte greu. Sînt 
unul dintre fotbaliștii cei mai 
contestați. Dacă aș aduna rin- 
durile scrise împotriva mea, aș 
putea ajunge la o carte Nu 
cred să existe în țara noastră 
un fundaș care să nu ti fost 
propus, măcar o dată, în locul 
meu, la echipa națională. Aș 
putea spune că dom’ profesor 
Angelo Nîculeseil a cinau-

rul om care a crezut în mine. 
De altfel, am fost de nenumă­
rate ori uimit cînd am consta­
tat — nu e vorba numai de 
mine — că Angelo Niculescu 
vede ceea ce alții nu văd. Eu 
am convingerea, dacă vreți, că 
antrenorul nostru a văzut, cu 
vreo trei ani în urmă, pînă și 
faza din care aveam să marctiez 
în poarta lui Geczi.

— Ai fost un adevărat 
Facchetti..

— Am pătimit mult de pe 
urma acestei porecle, care de­
venise un fel de ironie. S-a 
întîmplat, însă, că fundașul 
Sătmăreanu să înscrie cu capul, 
în stilul lui Facchetti, în cel 
mai greu meci din istoria fot­
balului nostru. Credeți, oare, că 
aș fi putut găsi vreodată o pre­
față mai bună la cartea neagră 
care s-a scris despre mine ?

— Orice drum e greu. Să«- 
măreanu. ■.

— In fotbal e, parcă, și mai 
greu. Astăzi jucăm în fața a 
cinci milioane de români. Cifra 
asta mă obseda în holul lui 
Grand Hotel, pe Insula Marga­
reta. cu o seară înaintea me­
ciului. O. de-ar ști spectatorii 
și, mai ales, telespectatorii, cît 
e de greu fotbalul ! Cu o noap­
te înainte de meci nu poți dor­
mi din pricina emoțiilor. In 
noaptea următoare meciului nu 
poți dormi din pricina victoriei 
sau a înfrîngerii.. . Eu, de 
pildă, sînt un om care nu trans­
pir, în general. Și. totuși. în 
autobuzul care ne poartă spre 
meci. .. în autobuzul acela a- 
plaudat și admirat de publicul 
de pe străzile Londrei, Guu-Ja- 
lajarei sau Budapestei.. . în 
autobuzul acela frumos, condus 
de motocicliști și de mașini cu 
sirene... în autobuzul acesta 
curge apa pe mine, rece, ca 
gheața...

— Acum, însă, din ferici­
re, a trecut și a doua noap­
te fără somn, așa că..

cești trei ani și cărora, din fe­
ricire, Angelo Niculescu nu le-a 
acordat prea multă atenție.

— Care, crezi, că a tost 
rolul lui?

— Foarte mare. El ne-a adu­
nat, de fapt. Și a făcut-o cu 
mijloacele cele mai simple cu 
putință. Eu am o stimă deplină 
pentru antrenorul nostru. Și nu 
sînt singurul. Sîntem cu toții. 
Iată, de pildă, Dinu... îmi spu­
nea aseară, la cocktail-ul de 
sub tribuna Nepstadionului : 
„Știi, bătrîne, eu m-am lepădat 
de vreo două ori, în sinea mea, 
de Angelo Niculescu. Astă-sea- 
ră, însă, mi-a dat ultima lec­
ție

— Spune-mi, te rog—
— Dați-mi voie... Vreau să 

fiu înțeles foarte exact. Eu 
i-am apreciat mult pe antreno­
rii mei mai vechi. L-am admi­
rat pe Titi Teașcă. I-am admi­
rat pe Ilie Oană, pe Covaci. An­
gelo Niculescu are, însă, un se­
cret. Poate că nu e singurul, 
dar acesta este secretul pe care 
l-am descoperit eu. Și iată des­
pre ce este vorba. .. întotdeau­
na. cu un sfert de oră înainte 
de joc. cînd antrenorii mei mai 
vechi rosteau ultimele cuvinte 
de pregătire a meciului, pe 
mine mă cuprindea o stare de 
excitație atît de mare. îneît cu
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— Da de unde ! Meciul de la 
14 mai a început chiar din sea­
ra de 29 aprilie, pe Insula Mar­
gareta, în clipa în care un grup 
de turiști, metalurgiști hunedo- 
reni, au pătruns în holul lui 
Grand Hotel, ca să ne poarte 
pe brațe...

— Ce zici de echipa noas­
tră ?

— Nu știu dacă noi am fă­
cut echipa asta, sau dacă echi­
pa ne-a făcut pe noi. Cei mai 
mulți dintre cei care au jucat 
aici, pe Nepstadion, jucaseră și 
pe Wembley, în 1969, cu Anglia. 
Vă amintiți, desigur... Dinu, 
Deleanu, Sătmăreanu, Nun­
weiller VI, Lucescu, Dembrov­
schi, Domide. Față de Wembley 
au fost făcute doar mutări o-
bligatorii. A apărut un mare 
portar, Răducanu. a apărut o 
mare speranță, Iordănescu, și 
a apărut un mare fotbalist : Du­
mitru. Dacă mai adaug că Lu- 
pescu a înlocuit, de fapt, un 
fel de senator de drept, Boc. 
atunci ne dăm seama că toiul
a evoluat cum nu se poate mai 
normal, în ciuda milionului de
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greu mă abțineam să nu mă 
arunc pe fereastră. Cu Angelo 
Niculescu, însă, e cu totul alt­
ceva. E destul ca el să scoată 
două-trei vorbe, vorbele acelea 
de loc originale, pentru ca eu 
să mă liniștesc deodată, și să 
pot juca. Și n-ar fi numai asta. 
Deseori, și eu, și ceilalți băieți, 
venim cu cîte un ziar în mină, 
din pricina cîte unui articol 
care ne atacă. Dar necazul pie­
re de fiecare dată. Angelo Nicu­
lescu zimbește, cu zîmbetul ace­
la ciudat, care-i face fața și 
mai tristă, și spune : „Cine vă 
pune să citiți ? De ce aveți a- 
ceastă curiozitate feminină? Eu 
nu mai citesc demult. Fiți băr­
bați !“

— De ce crezi că a reu­
șit echipa noastră națională 
ceea ce nici o altă echipă a 
României nu a reușit, vreo­
dată, la Budapesta ?

— Poate pentru că Dinu a a- 
vut curajul să spună răspicat 
că NOI N-AM FOST ÎNVINȘI 
NICIODATĂ DE ECHIPA UN­
GARIEI, și pentru încă o sută 
de motive, pe care nu le pot 
înșira aici, pentru că ne-ar tre­
bui foarte mult timp. .. Și, to­
tuși, am să amintesc ceva ce 
nu s-a scris în avancronici, 
pentru că s-a făcut în taină. Cu 
o seară înainte de meci, băieții 
s-au adunat, toți, în camera 
mea, la nr. 315, fără ca să-i fi 
chemat cineva. Atunci am în­
chis ușa, ne-am așezat care 
cum a putut și am început să 
vorbim despre jocul de a doua 
zi. Printre alții, am luat și eu 
cuvîntul. Și am vorbit cam așa: 
„Băieți, miine este, de fapt, jo­
cul nostru. Jocul in care noi, 
ca echipă, putem supraviețui, 
sau nu. De jocul de mîine de­
pinde dacă vom putea sau nu 
să răminem împreună. Eu am 28 
de ani. Radu se apropie. Luci- 
că — la fel. „Culai“ e și mai 
bătrin ca noi. Dacă mîine nu 
reușim să facem ceva bun, e- 
chipa asta, a noastră, o să se 
rupă în două. Noi va trebui să 
plecăm, de parcă nici n-am fost 
vreodată : că așa e fotbalul. O 
să rămînă Liță (n.r. Dumitru), 
o să rămină Puiu (Iordănescu), 
o să rămînă, poate, „roșcatul" 
și încă vreo doi. Dar și vouă, 
ăștia, care veți rămîne, o să 
vă fie foarte greu. Pentru că o 
să înceapă o lungă discuție, o 
să intre în joc alte vreo 200 de 
nume de jucători, și, astfel, re­
facerea echipei naționale o să 
mai dureze încă vreo cinci ani, 
dacă nu și mai bine."

După ce am terminat de vor­
bit. m-am uitat la Liță și la 
Puiu. Erau atît de serioși, lua­
seră, sau, mai bine-zis, înțele- 
seseră atît de bine ceea ce spu­
sesem, îneît mi-am dat seama 
că a doua zi echipa noastră o 
să facă un joc foarte bun și că 
o să rămînem împreună. La 
sfîrșitul micii noastre ședințe, 
a intrat și Franțois, maserul. 
M-a văzut puțin congestionat și 
a încercat să mă încurajeze, 
spunînd : „Sătmărene, eu pun 
rămășag că mîine batem, iar tu 
marchezi un gol!“ După cum 
vedeți, a trebuit să plătesc o 
jumătate de rămășag.

— Ce vom face la 14 mai 1
- O să 1-acem ceea ce am fă­

cut mereu, în ultimii patru 
ani. Adică, o să căutăm să ră­
mînem mereu împreună.
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„TRICOLORII"
Astăzi, prin excepție, un prim-plan 

colectiv. îi impune triumful echipei a- 
supra jucătorului, La Budapesta. în 
numărul trecut al revistei, Diinu spu­
nea : „Echipa României este mai bună 
decît valorile care o compun”. în acest 
prim-plan colectiv figurează, totuși, 
oamenii.

RADUCANU : Astăzi, ori de cîte ori 
se creează un moment de oscilație în 
tre Răducanu, Adamache sau Ghiță, 
cea care decide este ECHIPA. Și asta 
pentru că echipa a căzut (și ea) în cap­
cana farmecului personal ai lui Rădu­
canu, convinsă că are în spateile său 
un portai- inexpugnabil, pe care îl 
poate învinge doar propria lui sigu­
ranță de sine

SĂTMĂREANU: Ce reprezintă Săt- 
măreanu ? Pentru cei obișnuiți să ra­
porteze totul la prototipul „fundașului 
de altădată", Sătmăreanu este un apă­

rător vulnerabil. în schimb, pentru cei 
dispuși să înțeleagă roiul fundașului 
modern, el este purtătorul merituos al 
celor peste 20 de tricouri naționale.. 
La ora bilanțului, Sătmăreanu va ră­
mîne un fundaș de clasă

LUPESCU: De unde oare această 
forță la bătrînul taciturn și posac de 
la cî'i-ma apărării tricolore și ferovia­
re ? Cei care îl cunosc mai bine susțin 
că Lupescu are două arme secrete, da 
o eficacitate cu totul deosebită : corec­
titudinea și răbdarea...

DINU: „Pentru mine, fotbalul nu e 
un joc. E un mod de a mă exprima 
ca om. Nu l-am tratat niciodată ca pe 
un joc. Iată de ce îmi plac asprimile 
lui. Iată de ce nu înțeleg să umblu cu 
jumătăți de măsură".

DELEANU : în meaiurile „toamnei 
de aur’, împotriva Cehoslovaciei și 
Țării Galilor, fundașul nostru cu nr. 4 
pe tricou a făcut cele mai bune jocuri 
din întreaga sa carieră...

DUMITRU : Iată un jucător care ar 
putea fi subtil ca Tostao, dur ca We­
ber. ofensiv ca Gerson, defensiv ca 
Mullery, rău ca Stiles, elegant ca Ri­
vera. Dar. pentru că iubește pi-ea mult 
fotbalul. Dumitru a acceptat cu o ad­
mirabilă docilitate rolul de valet al 
apărării tricolore. în apropierea lui 
Dumitru, mingea pane o fetiță venită 
să-și ceară iertare. în apropierea lui 
Dumitru, adversarii ezită să atace, iar 
coechipierii visează..

NUNWEILLER VI: Cu puține zile 
înaintea jocului cu Cehoslovacia, a- 
proape întreaga presă sportivă româ­
nească a văzut în Radu Nunweiller un 
inapt pentru derbyul grupei. Dar. Radu 
a răspuns tuturor, fiind unul dintre 
cei mai buni jucători de pe teren.

LUCESCU : Antrenorul arădean Du­
mitrescu III. cîndva extrema echipei 
naționale, spunea: „Mie, personal, 
nu-mi place stilul de joc al lui Lu­
cescu. Și, totuși. îl consider al doilea 
jucător al țării". Această observație 
subtilă completează, de altfel, idee» că 
Lucescu este mai mult decît un fotba­
list de valoare. El reprezintă, în pri­
mul rând. o atitudine. O atitudine fără 
de care, poate, fotbalul nostru n-ar fi 
rezistat asprelor confruntări din ulti­
mii ani

DEMBROVSCHI : Dacă îl zărești pe 
stradă, paie mai curând un tânăr sfios, 
de la cine știe ce școală de catiheți din 
„Amintirile" Moldovei. Dar, în clipa 
în care acest pieton timid schimbă as­
faltul cu gazonul, totul se transformă 
ca prin farmec.

DOMIDE : Iată un oaspete rar al e- 
chipei naționale. Cum vor evolua lu­
crurile ? Probabil că Flavius va rein­
tra în echipa națională, dacă va do­
bândi dreptul de a greși. Cînd se va 
întîmpla asta ? Atunci cînd ne vom 
însuși filozofia dreptului de a pierde 
frumos..

IORDĂNESCU: Tînărul „stelist” a 
pornit recent atacul plin de revoltă 

împotriva măriilor de vînt. El nu mai 
vrea să zburde pe ogorul fără haturi 
al extiemei, ci are nostalgia „jocului 
cu moartea" în cîmpul minat din fața 
stoperilor. Această frumoasă revoltă 
va putea duce la nașterea unui mare 
jucător, mîine. El nu trebuie să uite 
însă că „disprețuitul" tricou cu nr. 11 
a fost purtat de Gento și este purtat 
de Geaici

ANGELO NICULESCU a construit 
timp de patru ani formații aproape în­
totdeauna dezaprobate. Nouă antrenori 
românii din zece s-ar fi dispensat de 
mult de Sătmăreanu. Nouă antrenori 
din zece nici nu s-ar fi gîndit la Lu­
pescu. Tot nouă l-ar fi recomandat pe 
Mocanu fotbalului american. Absolut 
toți și-ar fi pierdut răbdarea ou pasele 
lui Nunweiller. 999 din 1000 (acel 1 
este, poate, Teașcă) l-ar fi respins pe 
Dembrovschi ca insuficient fizic și teh­
nic. Și exemplele pot fi continuate. Mă 
limitez. însă, la atît, fără să uit că 
Angelo Niculescu a avut până și cura­
jul de a se îndoi uneori de valoarea 
de moment a lui Dumitrache și Do- 
brin. Această fantasmagorie (pentru 
unii) e și ea o formidabilă piobă de 
consecvență în gîndire...

★
Am făcut o simplă retrospectivă 

(fragmentată) a prim-planurilor apăru­
te pentru că ani crezut în această e- 
chipă și înaintea meciului cu Ungaria.
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SUB SEMNUL 
UNITĂȚII DE MONOLIT 
ÎN JURUL PARTIDULUI!

Sărbătorirea zilei de 1 Mai a prilejuit dm nou poporu­
lui nostru o entuziastă manifestare a unității în 
jurul partidului, exprimarea atașamentului deplin 

față de politica lui, a fiotărîrii nestrămutate de a da 
viață programului elaborat de cel de-ol X-lea Congres 
al P.C.R., cifrelor îndrăznețe ale noului plan cincinal, 
menit să poarte România pe culmile progresului și civi­
lizației, să asigure populației un înalt nivel de viață, 
material și spiritual, să înfăptuiască — în țara noastră 
— societatea socialistă multilateral dezvoltată.

■Celebrînd Ziua Muncii, Ziua frăt'ei internaționaliste a 
celor ce muncesc, participantă la însufletitele adunări 
populare ce s-au desfășurat cu acest prilej au făcut, 

■ odată cu evocarea glorioaselor lupte sociale și naționale, 
purtate de-a lungul veacurilor de forțele înaintate ale 
poporului român, a tradițiilor eroice, revoluționare ale 
clasei muncitoare, ale partidului comunist, o amplă trecere 
în revistă a realizărilor istorice înfăptuite în viața nouă, 
socialistă, din patria noastră, au scrutat cu o lucidă, cu­
tezanță viitorul, întrezărind tabloul luminos al României 
de mîine, pe care fiecare cetățean al patriei noastre 
libere și prospere pune cite o tentă de culoare spre a-l 
înfrumuseța și a-l întregi.

La București, în inima țării, pe stadionul Republicii, 
aceasta tradițională, bătrînă și mereu tînără, scenă spor­
tivă, a avut toc — in prezența tovarășului NICOLAE 
CEAUSESCU și a celorlalți conducători de partid și de 
stat — adunarea oamenilor muncii din Capitală. în tri-
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bune a domnit o atmosferă de mare însuflețire, .parti- 
cipanții —dînd glas sentimentelor întregii națiuni — ma- 
nifestîndu-și dragostea nețărmurită față de patrip, față 
de partid, fată de secretarul lui general, conducătorul 
nostru iubit și stimat, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

După cuvîntul rostit de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, 
membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent 
■al C.C. al P.C-R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, 
s-a desfășurat, pe gazonul stadionului un grandios spec­
tacol cui (ural‘Sportiv, în care versul, cîntecul, dansul și 
exercițiul fizic s-au împletit într-o manifestare de frumu­
sețe, vigoare, optimism și bucurie.

Pe distanța strict măsurată a acestor rînduri este cu 
neputință de redat tot ceea ce ochii au privit cu admira­
ție și uimire. Și iar ar fi foarte greu de stabilit o ierarhie 

■ a ceea ce ne-a plăcut mai mult. Fentru că, tinerii munci­
tori din fabricile, uzinele și instituțiile bucureștene, elevii 
•și elevele, militarii, pionierii, dansatorii și orchestrele, 
corul imens de .2 600 de persoane s-au întrecut în măies­
trie, făcînd din acest spectacol un tot unitar, un imn adus 
vieții noastre noi, muncii, năzuințelor noastre, partidului.

Ceea ce a fost exprimat, plastic și tulburător, în ver­
surile care au răsună! în finalul spectacolului :

„Prin viața și prin munca noastră trece, 
Ca un Ecuator istoric, viu
Tot adevărul din Congresul zece, 
Cînd al poporului de seamă fiu, 
El, omul inimilor noastre drag, 
Făcea cuvîntul torță și văpaie, 
Sub comunistul, creatorul steag : 
Tovarășul CEAUȘESCU NICOLAE"

: ziua
Meciul cu Ungaria de sîmbăta 

trecută, de pe „Nepstadion" 
din Budapesta nu era doar 

un simplu joc din sferturile de fi­
nală ale Campionatului european. 
Confruntarea aceasta reprezenta 
mult mai mult căci, după un șir 
de rezultate prestigioase cu puter­
nice reprezentative ale lumii, echi­
pa noastră națională, căreia i se 
atribuia pe lingă merite și o cotă 
de șansă perpetuă, urma ca in fata 
echipei Ungariei, formație puter­
nică, cu ascendent de 40 de ani 
asupra fotbalului nostru, să se ve­
rifice și să fie verificată pentru o 
muncă asiduă de patru ani, pentru 
cele mai bune realizări de pină 
acum ale acestui sport în țara 
noastră. Ziua aceasta a venit după 
un șir de incertitudini, de dificul­
tăți ale lotului nostru reprezenta­
tiv, și totuși, Angelo Niculescu a 
reușit să realizeze un „unsprezece" 
viabil din cei 15—16 membri ai Io­
tului național, dintre care, de câțiva 
ani, găsește soluția de ultimă oră, 
indiferent de părerile contțare și 
uneori chiar împotriva evidenței.

Antrenorul echipei naționale știe 
că jucătorii lui își schimbă fata 
cînd e vorba să îmbrace tricoul 
echipei României, iar jucătorii pă­
răsesc toate slăbiciunile atunci cînd 
trebuie să-și reprezinte țara, se simt 
mai puternici și așa se produce mi­
racolul, înregistrat de atîtea ori 
■pină acum, că fotbaliștii noștri cei 
mai buni se scutură la poarta echi­
pei naționale de toate păcatele din 
campionat și devin jucători plini 
de talent și pasiune, gata de sacri­
ficiu pentru demna -reprezentare a 
României pe stadioanele din țară 
și străinătate.

Fotbaliștii noștri au reușit să cap­
teze încrederea sutelor de mii de 
suporteri ai -echipei naționale din 
întreaga țară care, ia rindul lor, 
acordă încredere echipei naționale 
de fotbal și antrenorului, căci alt­
fel cum s-ar explica o^re prezența 
celor 10 000 de turiști -români la 
Budapesta, eveniment unic în isto­
ria fotbalului nostru, spectatori 
plini de pasiune și sportivitate, 
care in tribunele marelui stadion 
popular din Budapesta au încurajat 
fără răgaz pe favoriții lor ?

Angelo Niculescu și jucătorii lui, 
și ai noștri, au dorit mult ziua in 
care vor modifica palmaresul cu e- 
chipa Ungariei, pentru a infringe 
o tradiție de -40 de an>, în care, 
întotdeauna, echipa României a fost 
învinsă la Budapesta și de cele mai 
multe ori la scoruri mari, iar la 
București n-a reușit niciodată să 
învingă.

La 20 aprilie 1972, jumătate din 
planul îndrăzneț pe cane aceștia și 
l-au propus a fost realizat. PE'N-
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sfîrșitul săptă- 
trecute, la Ho- 
Intercontinental 
București, a 

loc ședință co-

La 
mînil 
telul 
din 
avut 
mitetului de organi­
zare a Campionatului 
■european universi- 

în cadrul că- 
g reia s-a făcut tra- 
g gerea la sorți a gru- 
g .pelor competiției care 

va fi organizată în 
-5 .țara noastră între 

19 și 30 iulie. La lu- 
3 ’ crările ședinței, con- 
Ș ■ duse de președintele 
"■ comitetului de orga­

nizare, Ion Traian 
Stefănescu, au parti­
cipat reprezentanți 
ai Federației Interna­
ționale a Sportului 
Universitar (FISU) 
pentru acest campio­
nat, Teodor Olici (Iu- 

;, vicepreșe­
dinte al FISU, Viri- 
gilo Hernandez (Spa­
nia), președintele Co­
misiei Internaționale 
de Control a FISU, și 
Michal Jarabek (Ce­
hoslovacia) — delega- 
tul tehnic al 
Extragerea 
(cu numele 
participante) 
efectuată de 
■ta Alina 
membră a lotului re­
prezentativ univer­
sitar de atletism.

Mecanismul trage­
rii . la sorți : au fost 
fixați „capii de grupe" 
(în ordine, UJt.S.S., 
Spania, Franța și Ro­
mânia — primele pa-

§

nat, i eoo 
g goslavia), 
| ■■---------

FISU. 
biletelor 

țărilor 
a fost 
studen- 

Popeseu,

MULT DORITĂ !
TRU PRIMA OARA, O ECHIPA A 
ROMÂNIEI NU PIERDE LA BU­
DAPESTA, REALIZEAZĂ UN JOC 
APRECIABIL, SE AFLĂ ÎN FINAL 
LA UN PAS DE VICTORIE, IA O 
OPȚIUNE MAJORĂ PENTRU CA­
LIFICARE DUPĂ MECIUL RETUR 
DE LA BUCUREȘTI ȘI SPALĂ 
RUȘINEA ACELUI 0—6 AVEN­
TUROS DIN 1968.

Iată, pe scurt, semnificația aces­
tui 1—1 obținut de echipa naționa­
lă de fotbal la Budapesta. Ultimele 
minute ale jocului păreau fiecare 
cît 10 minute de mari, deși jucă­
torii noștri erau aceia care stă- 
pineau jocul. în tribune se auzeau 
doar glasurile suporterilor români, 
se vedeau numai pancartele mari 
aduse de acasă cu „HAI RO­
MANIA". La tribuna a II-a, un 
grup compact de 3—4000 turiști ro­
mâni însuflețeau parcă tot stadio­
nul. Cind, in sfirșit, celebrul domn 
arbitru Smith a fluierat sfîrșitul 
partidei, după ce a realizat ultima 
lui scenă, aceea cu fuga după min­
ge, după ce jucătorii noștri s-au 
imbrățișat și și-au îmbrățișat antre­
norul, cu toții s-au dus in dreptul 
tribunei a II-a și au salutat pe 
suporterii lor dragi, care i-a încu­
rajat tot timpul meciului, în timp 
ee tradiționalele torțe se aprinse­
seră in miinile turiștilor noștri.

zekaș, Pancsics, Dunai II, Brani- 
kovits ș.a. Au reușit s-o facă bine 
și dacă, în min. 80, Dembrovschi 
avea o viteză de execuție mai mare 
sau arbitrul englez Smith sancționa 
cu penalty infracțiunea lui Balint 
(cu mult mai clară decît aceea co­
misă de englezul Maddeley asupra 
vest-germanului Held, în meciul 
Anglia — R. F. G. de pe Wembley), 
ar fi fost posibilă chiar o victorie 
românească la Budapesta.

Dar și așa, Ia scorul de 1—I, 
performanța de la 29 aprilie 1972 
a fotbaliștilor noștri la Budapesta 
este notabilă pentru întreaga opinie 
mondială a fotbalului și ea se în­
scrie prestigios pe linia performan­
țelor obținute în deplasare de cele­
lalte trei echipe din sferturile de 
finală ale Campionatului european : 
Belgia, Uniunea Sovietică și R.F.G.

Echipa României a devenit deci 
cu adevărat matură, experimentată, 
ambițioasă, capabilă de rezultate 
prestigioase și se află acum la un 
pas de a se număra printre primele 
patru echipe reprezentative ale Eu­
ropei.

Acest pas trebuie însă făcut eu 
hotărîre pentru că este clar că ad­
versarii echipei noastre, fotbaliștii 
maghiari, vor arunca și ei în luptă 
Ia București tot ceea ce au mai 
bun, talentul și capacitatea lor,

precedentă), apoi au 
fost trase la sorți nu­
mele țărilor pentru 
locurile 2, 3 și 4 din 
grupe, din trei cate­
gorii de echipe (care 
au participat la edi­
țiile precedente, res­
tul echipelor europe­
ne și echipele de pe 
alte continente). Re­
zultatul ;

GRUPA I (Craio­
va) i U.R.S.S., Ceho­
slovacia, Luxemburg, 
Tunisia

lor întrebări puse de 
.ziariști. O precizare 
importantă de reți­
nut : FISU proiectea­
ză să transforme eu 
timpul acest campio­
nat într-unul cu ca­
racter mondial și că 
primul pas îl con­
stituie ediția organi­
zată in România, la 
care iau parte și 
țâri din Africa, Asia 
și America de Sud.

sale pentru perfecta­
rea unui turneu în 
Iugoslavia, în perioa­
da de întrerupere a 
campionatului, vor 
eșua, F. C. Argeș Pi­
tești a 
stabilit 
partide 
Steaua
C.F.R. Cluj (17 mai).

discutat Și 
în principiu 

amicale cu 
(7 mai) și

• INTILNIREA A. 
MIGALA dintre se­
lecționata olimpică a 
Ungariei și repre­
zentativa universitară 
a României, perfec-

ACTUALITATI

• INTILNIRE A DE 
JUNIORI România— 
Bulgaria, care urma 
să aibă loc la 7 mai 
la București, a fost 
contramandată. In 
schimb, cea dintre 
selecționatele olimpi­
ce ale României și 
Bulgariei, programată 
la 10 mai la Bucu­
rești, a fost confir­
mată.

MECI
Steagului roșu

Balcanică

GRUPA a Tl-a (Cluj) ’ 
Spania, Anglia, Iu­
goslavia, Bulgaria

GRUPA a Ill-a 
(București) i Franța, 
Belgia, Ungaria, Bra­
zilia

tată pentru data de 
6 mai se va disputa 
în orașul Gyula 
nu la Budapesta.

Și

a IV-aGRUPA
(Constanța) : România, 
Olanda, R. F. a Ger­
maniei, Israel

Reprezentativa țării 
noastre va juca, în 
ordine, cu Israel, O- 
landa și R. F. a Ger­
maniei.

La sfîrșitul ședin­
ței a avut loc o con­
ferință de presă în 
cursul căreia mem­
brii comitetului de 
organizare și ai FISU

A 
IN 

pentru 
amicale

• PETROLUL 
FOST INVITAT 
POLONIA 
două jocuri 
la 17 și 19 mai, în
cadrul manifestărilor 
sportive prilejuite de 
marea competiție ci- 
distă „Cursa Păcii". 
Duminica trecută, Pe­
trolul a jucat la Plo­
iești cu Farul și a 
cîștigat cu 1—0 (1—0) 
prin golul marcat de 
Grozea.

• VIITORUL 
al 
în Cupa 
se va disputa la 14 
iunie la Brașov, în 
compania formației 
turce Goztepe Izmir 
(returul la 23 august). 
Cum se știe brașove­
nii 
rul 
kia 
șov, 
a condus cu 
In această 
clasament 
Trakia cu

au pierdut rtetu- 
partidei cu Tra- 
Plovdiv, la Bra- 
cu 3—2, după ce 

2—0 !
grupă, în 

conduce 
3 puncte.

I

J; tru clasate la ediția au răspuns diferite- ipoteza că tratativele Cupei Balcanice.

• PENTRU ORICE 
EVENTUALITATE, în

VA 
Ka-

• N. HAINEA 
ARBITRA jocul 
vala (Grecia) 
Shkendia (Albania), 
programat la 10 mai îs 
în cadrul grupei A a

înainte de meciul de la Budapesta, căpitanii celor două echipe, LUCESCU 
(România) și PANCSICS (Ungaria), schimbă tradiționalele fanioane ți 

buchete de flori

Au fost momente emoționante 
trăite de noi la Budapesta, la care 
gazdele noastre priveau eu resem­
nare, dar cu o notă de deplină 
sportivitate și chiar de curtoazie 
care a dominat această primă man­
șă a dublei intilniri dintre eeiupeie 
Ungariei și României pentru califi­
carea in semifinalele Campionatu­
lui european. Și din acest punct de 
vedere va trebui să ne revanșăm 
la București, acordind cu toții ace­
eași atmosferă de ospitalitate și 
sportivitate fotbaliștilor și turiștilor 
maghiari care ne vor vizita Ia 14 
mai.

Televiziunea, radioul și presa 
noastră au redat în imagini și pa­
gini vibrante întîlnirea de la Buda­
pesta, care acum este de domeniul 
trecutului și, ca întotdeauna, după 
eveniment apare ca realizată cu 
ușurință. în realitate n-a fost așa, 
pentru că echipa Ungariei a pus 
multe probleme echipei noastre, 
cu deosebire în prima jumătate de 
oră, pentru că jucătorii noștri au 
trebuit să se întrebuințeze la ma­
ximum pentru a ține în șah jucă­
tori de mare valoare ca Sziics, Fa-

exprimate la maximum. Să ne 
bucurăm de rezultatul de la Buda­
pesta, care ne oferă tuturor o mare 
satisfacție ți să așteptăm ziua ten­
tativei de calificare, ziua mult do­
rită de 14 mai, în care, pe lingă 
calificare și jcvanșă totală asupra 
echipei Ungariei, să fie realizată și 
cea mai prestigioasă performanță 
continentală ■ folbaluWi românesc.

Aproape sigur că va fi așa de 
îndată ce, după îmbrățișările calde, 
sincere cu echipa și antrenorul ei, 
conducerea federației n-a înțeles 
să facă după aceste prime ore de 
euforie, nici o concesie extra pro­
gram. Jucătorii au solicitat pre­
ședintelui federației noastre, tov. 
Mircea Angelescu, amînarea etapei 
de astăzi a campionatului. Au pri­
mit insă un refuz elegant pentru că 
dacă fotbalul românesc a ajuns in 
această etapă de consacrare, aceasta 
se datoreșie și aplicării cu consec­
vență a unor principii unanim re­
cunoscute și aplicate, de Ia care 
forul nostru de specialitate n-a mai 
abdicat în ultimii ani.

Aurel NEAGU
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DUPĂ O HIBERNARE REGRETABILĂ, ÎNAPOI LA O VECHE TRADIȚIE
Aradul are o tradiție de in­

contestabilă forță în aria fot­
balului românesc. Echipa sa 
eea mai reprezentativă (U.T.A.) 
a dominat o bună bucată de 
vreme fronturile' întrecerii din 
campionatul intern, a avut și 
o perioadă de reflux, poate 
firesc, după atîtea destoinicii, 
pentru a se lansa iarăși în 
ultimii patru ani în lupta 
pentru supremație. Iată, a- 
ceastă echipă cu merite incon­
testabile se află din nou în 
vîrful piramidei, cu șanse rea­
le de a-și reînnoi cununa de 
campioană, dar ceea ce ni se 
pare nouă, intr-un fel, parado­
xal și ceea ce ni se mai pare 
absolut îngrijorător este fap­
tul că la acest club cu pre­
tenții și obligații puternice, 
izvorul de cadre tinere are 
debit firav și albia uscată. E- 
chipa care își făcuse o glorie 
din a-și făuri formația din e- 
lemente autohtone, care a mai 
avut și generozitatea să lanse­
ze în alte cluburi de elită nu­
mele unor Koszka, Jenei, Lu- 
peș sau Pantea. a ajuns astăzi 
un fel de etalon de sărăcie, o 
„echipă de 13 jucători" (inclu- 
zînd și rezervele, bineînțeles). 
Hărțuită de obligații interne 
și responsabilități pe plan in­
ternațional, U.T.A. strigă pe 
toate drumurile „sintem uzați 
și oropsiți", strigă și Obține 
succese, făurindu-și chiar o 
glorie din condiția ei de for­
mație năpăstuită și merituoa­
să. Desigur, disciplina fermă, 
înalta profesionalizare a meto­
delor de antrenament, spiritul 
colectiv întreținut în forma sa 
cea mai propice au fortificat 
„nucleul U.T.A.", au dat aces­
tei echipc-șablon virtuți su­
perioare, înscrise fără greș 
pe un circuit al performanțe­
lor maxime, dar în aceste con­
diții sfîrșitul pare previzibil

VIATA INTERIOARĂ A ECHIPEI PREZINTĂ MULTE IMPURITĂȚI
J ■>

Nimeni n-a crezut că s-ar fi 
putut întîmpla o asemenea mi­
nune, ca C.F.R. Cluj să cîștige 
Ia Iași. Da, e adevărat, și F.C. 
Argeș plecase victorioasă de pe 
stadionul din Copoii. Dar F.C. 
Argeș nu-i C.F.R. Cluj ! Și, to­
tuși, minunea s-a întîmplat. In 
ultima etapă disputată, Politeh­
nica era înfrîntă, pe stadionul 
din Iași, de C.F.R., adică tocmai 
de echipa ce luptă din răspu­
teri să paseze altcuiva locui 15, 
al retrogradării.

Am fost la Iași în ziua aceea 
și am asistat la drama echipei 
studențești. Formația lui V. 
Mărdărescu a pierdut lără drept 
de apel. De ce ? Din motive 
ce se cer a fi amintite pentru 
că anumiți oameni, printre ei, 
din păcate, și jucători, din mo­
tive greu de, înțeles, caută să 
denatureze lucrurile, să defor­
meze adevărul adevărat.

In acest campionat, se știe,» 
Politehnica n-a mers așa cum 
ar fi dorit-o suporter ;i ei. In 
sezonul de toamnă, traumatis­
mele unei dispute interioare 
(jucători- — antrenori — con­
ducători) i-au Influențat randa­
mentul. în cele din urmă, grație 
unor eforturi lăudabile ale tu­
turor părților (mai aies ale sec­
ției de fotbal și organelor spor­
tive locale), ranchiuna, ambiția, 
demne de o cauză mai bună, au 
fost abandonate, în favoarea u- 
nei munci serioase, în adevăra­
tul spirit de echipă. Și rezulta­
tele au început să apară. Cu 
2—2 la Cluj, în fața C.F.R.-ului, 
cu 1—1, tot în orașul de pe So­
meș, cu Universitatea, cu 0—0 
la Ploiești, cu aceste puncte 
prețioase aduse din deplasare, 
Politehnica se îndepărtase de 
obsedantele locuri 15—16. Dar a 
venit meciul pierdut în fața lui 
F.C. Argeș. Rănile mai vechi 
au început — din orgoliu, din 
răfuială și proastă înțelegeie a 
situației — să se deschidă. Și 
au răbufnit, mai ales după me­
ciul cu C.F.R. Atunci, la 5 mi­
nute după meci, după neprevă­
zuta înfrîngere, în cabină, Va­
sile lanul, cel ce nu jucase da­
torită indisponibilității sale, a 
strigat în gura mare că „va da 
cărțile pc față", că „va aștepta 
o ședință în care va vorbi trei 
ore, fără ca antrenorului să i se 
dea dreptul la cuvint". Tot a- 
tunci a fost. .. pus la punct și 
secundul Avasilichioaie.

De unde și de ce o asemenea 

ca mod de manifestare și ca 
durată de timp. Un organism 
suprasolicitat într-un aseme­
nea regim va ceda cu siguran­
ță într-o bună zi, va ceda 
brusc și dureros. După cîțiva 
ani buni de performanțe con­
stante, același lot de jucători 
va acuza oboseală, rutină și 
blazare, greu de combătut 
fără infuzia de prospețime și 
dorință de afirmare a jucăto­
rului de rezervă tînăr, capa­
bil, crescut cu atenție și cul­
tivat cu grijă în umbra bine­
făcătoare a senatorilor de 
drept.

U.T.A. a simțit desigur că 
forța sa se va veșteji fără ju­
cători de schimb, ca o recol­
tă însămînțată mereu pe ace­
lași petec de pămînt. S-a ui-

UT A.|

tat în curtea proprie și a vă­
zut vlăstare tinere. Le-a so­
cotit prea puțin coapte pen­
tru marșul ei de campioană 
și atunci a optat pentru o po­
litică mai puțin riscantă în­
tr-un moment anume, dar răz­
bunătoare în perspectivă: a 
preferat să-și conserve cu 
excesivă preocupare ele­
mentele de garanție, lîngă 
care a transplantat jucă­
tori afirmați în alte echipe 
(vezi cazul lui Pojoni, Gornea, 
Lereter, Popovici, Kun, Kali­
nin etc.) Chiar și în aceste 
condiții de nesocotință crasă 
a fotbaliștilor autohtoni, o 
parte dintre cei „transferați" 
(Dumbreanu, Bodrojan. Dobay) 
nu s-au putut adapta la noua 
lor echipă, pentru că formația 
arădeană începuse să plăteas­

atitudine din partea unui spor­
tiv pe care l-am știut, întot­
deauna, cumpătat și... sportiv? 
Se pare că lanul era supărat de 
indisponibilitatea sa și rle lipsa 
unor condiții de refacere. Dar 
am aflat, și apoi am auzit cu 
urechile noastre, câ lui lanul 
i s-au creat condiții pentru a 
merge la tratament, pe spezele 
clubului,’, că n-a foit uitat de 
nimeni. Acolo, în ca linp. antre­
norilor le-au mai fost aruncate 
cuvinte grele, „că au făcut for­
mația ca să piardă meciul". (Să 
ne mai mirăm de ce pierde Po­
litehnica ?)

Oare să fie așa cum s-a afir­
mat ? Categoric — nu 1 Iată de 
ce. Costaș era accidentat la ge­
nunchi și suspect de rupere de 
menise. Jucătorul în cau­
ză ne-a. declarat că terenul e 
devină, fiind prea tare. Alții 
ne-au spus, însă, că tînărul por­
tar, într-un moment de bună 
dispoziție, după o efemeră prie­
tenie cu Bachus, a sărit... pes­
te un șanț, în apropierea mo­
telului Bucium. Ian.il s-a acci­
dentat in partida cu F.C. Ar­
geș — ruptură de ligamente. 
Romilă If a vrut să-l „termi­
ne» pe Jercan și, din contactul 
cu „talpa" piteșteanului a ieșit 
cu glezna contuzionată. In ziua 
meciului și el era cu piciorul 
în ghips. Moldoveanu trece prin 
momente grele după nefericitul 
accident din ianuarie, cînd a 
suferit arsuri grave. Și-a re­
luat antrenamentele, a și jucat 
la tineret, dar încă nu era pre­
gătit pentru un meci de Divi­
zia A. (Și, totuși, ca să-1 ajute, 
într-un fel, antrenorii, de acord 
cu secția, l-au trecut pe foaie 
la meciul cu C.F.R. Cluj. De ce, 
o știe el singur). Așadar, patru 
jucători de bază erau indispo­
nibili. In min. 35 s-a accidentat 
ți Marica.

Și, atunci, cum se poate afir­
ma că antrenorul a alcătuit e- 
chipa doar așa, ca să piardă ? 
Mărdărescu s-ar fi putut să gre­
șească, folosindu-i pe Ineze ex­
tremă stingă și pe Lupulescu 
mijlocaș, dar nu credem că a 
făcut-o cu intenție. Care antre­
nor vrea ca echipa lui să piar­
dă ?

Adevărul e că acel joc a fost 
pierdut mai mult din cauza lui 
Naște. Ce pretenții să ai de la 
el? E un portar talentat, dar 
nu și experimentat ta cei 17 ani 
neîmpliniți. Așa au fost, la vre­

că tribut propriei celebrități, 
dorinței exprese de a-și ono­
ra rapid și cu eficiență sigură 
veleitățile de fruntașă a fotba­
lului nostru. Echipa care-și 
permisese, într-un interval de 
mediocritate, riscul de a pro­
mova din pepinieră proprie 
pe un Domide, Axente, Birău, 
care acordase credit unui fost 
jucător al său (Petescu) eșuat 
dintr-un motiv sau altul la 
alt club, n-a mai fost 
dispusă să experimente­
ze, să „construiască" în­
cet meticulos, pe filie­
ra unui proces organic. Foa­
mea de succese certe a în­
tors privirile secției de fotbal 
de la echipa de juniori, în­
tr-un moment crucial, cînd 
antrenorul Alexandru Dan 
urca această formație pe 
treapta întîi a podiumului 
campionatului național (1968).

Așa se face că o generație 
de fotbaliști, categoric dotată 
a fost stopată în evoluția sa, 
răvășită, împrăștiată în cele 
patru colțuri de zare. Din 11 
jucători campioni naționali, 
doar Sima și Brcșovschi au 
rămas lîngă matcă. Dar unde 
sînt un Brîndescu, Bodea, 
Kukla II, unde este Atoiire- 
sei care promitea să facă ra­
vagii pe aripa dreaptă a tere­
nului, unde se lansase? Barați 
la poarta performantei, ei 
s-au refugiat la oricare altă 
echipă dispusă să-i primeas­
că, pierzîndu-se, previzibil pe 
drum, la o graniță -de vîrstă 
oare reclama promovarea ju­
dicioasă, un climat moral pro­
pice și o îndrumare tehnică 
competentă, așa cum numai 
la U.T.A. lor puteau să gă­
sească. Echipa mare își vedea 
de treburile ei, risipindu-și 
cadrele de mîine, lipsindu-se 
chiar și de un antrenor de 
talia lui Torrid Jurcă, care do­

mea lor, și Iordache, și Costaș. 
Și cu ei s-au pierdut cinci-șase 
meciuri, pînă s-au rodat. Dar 
se vede treaba că aceste lucruri 
au fost uitate. S-a trecut peste 
greșelile lui Naște — ți ale al­
tor jucători — ți unii au decre­
tat că antrenorii au vrut să 
piardă meciul. E grav și faptul 
că atunci, cînd s-au afirmat a- 
ceste lucruri, tăcerea celorlalți 
jucători a însemnat o aprobare 
a celor spuse, fără ca cineva, 
să restabilească adevărul, cin­
stit, deschis.

i

Politehnica Iași are nevoie 
de refacerea potențialului psi­

hic, de unitate morală. Ajuto­
rul pentru a încerca o îmbună­
tățire a situației sale trebuie să 

•vină și din partea publicului.
In partida cu C.F.R. Ciuj aveai 
impresia că ieșenii joacă pe te­
ren străin. In momentele grele, 
cînd jucătorii simțeau nevoia 
de ajutorul... suporterilor, cei 
mai mulți dintre aceștia îi hui­
duiau la nesfîrșit. Cîțiva huli­
gani și-au făcut o ocupație în 
a da telefoane acasă antrenoru­
lui pentru a-i cere să părăseas­
că orașul, altfel... Nu ne în­
doim că la Iași sînt orgar.e 
competente care să-i pună la 
punct pe acești amatori de. .. 
senzații, cu totul străine socie­
tății noastre.

•
I

In Divizia A mai sînt de ju­
cat opt etape. Lupta nu e în­
cheiată. Dar pentru ca Poli­
tehnica Iași să treacă cu suc­
ces examenul greu pe care îl 
are în. față, trebuie să-și refa­
că moralul (din acest punct de 
vedere, C.F.R. Cluj e un exem­
plu demn de toată lauda), să-i 
redea fotbalului pe cei indispo­
nibili, să-și unească forțele. Iar 
față de cei irascibili, mereu 
nemulțumiți,., care mereu caută 
nod în papură, să se ia măr.u- 

vedise nu o dată pricepere în 
munca cu fotbaliștii tineri. 
Efervescența, pasiunea, încre­
derea din lumea juniorilor 
fuseseră amputate, echipa de 
tineret-rezerve însemna doar 
un balast obligatoriu, pe te­
renul închiriat de la Inda- 
grara, munca cu juniorii se 
ducea în virtutea inerției, 
fără entuziasm și fără spe­
ranțe. Tîrîtă de succesele și 
obligațiile ei, U.T.A. a trăit 
intens, dar artificial, ruptă de 
vlăstarele ei tinere, ca o fa­
milie destrămată.

Cineva a intuit că acest a- 
salt prin ogrăzile vecinilor 
are un sfîrșit, că actuala e- 
chipă își va pune singură o 
firînâ, impusă de vîrsta bio­
logică și de efortul intensiv 
lăsat pe altarul performanței. 
Poate că antrenorul Dumi­
trescu, poate că noul preșe­
dinte al secției de fotbal, 
Mihai Florea. Se pare înșă 
că amîndoi au stat tîmplă 
lîngă tîmplă și au chibzuit 
că e mai bine să se reînnoa- 
de firul rupt în urmă cu 
4—5 ani de zile. L-au adus 
înapoi pe antrenorul Toma 
Jurcă, încredințîndu-i echipa 
de tineret-rezerve (astăzi ur­
cată pe locul cinci), s-au 
cooptat cinci juniori la acea­
stă echipă, s-a organizat în 
această primăvară un trial 
masiv în rindul elevilor, la 
care au răspuns prezent 140 
de școlari. Pentru că forțele 
tinere arădene, dragostea a- 
dolescentină pentru fotbal, nu 
au sucombat pe meleagurile 
unde a jucat Petschovschi. 
Au hibernat doar, regretabil, 
o perioadă de timp, mocnin- 
du-și nemulțumirea. Impulsio­
nate, astăzi vor să-și afirme 
din nou vitalitatea.

Ion CUPEN

rile de rigoare. (Acum, Ia Po­
litehnica, nu mai joacă Mărdă­
rescu II, leit-motivul de dis­
cordie în trecutul nu prea în­
depărtat). Secția de fotbal (pre­
ședinte ing. Marcel Patraș), e 
capabilă de a acționa lucid ți 
operativ. Fără îndoială că tie­
care înțelege supărarea și deza­
măgirea ce a cuprins pe ,iucă- 
torii și antrenorii de la Politeh­
nica. Dar aceasta nu poate con­
stitui motiv de discuții neprin­
cipiale, de suspiciuni și amenin­
țări la adresa cuiva. S-ar putea 
ca la degringolada în care se 
află această formație să fi con­
tribuit și greșelile antrenorilor, 
ai căror avocați nu ne-am pro­
pus, nici un moment, să fim. 
Dar toate aceste chestiuni, deli­

cate, fără îndoială, pot fi discu­
tate și soluționate de către oa­
menii cei mai competenți, chiar 
într-o ședință în care să se spu­
nă lucrurilor pe nume, deschis, 
fără patimă și ranchiună. Secția 
de fotbal, cu oameni competenți 
și imparțiali in alcătuirea sa 
(ing. M. Patraș, D. Bularda, arh. 
G. Prohib și alții) poate asigu­
ra cadrul corespunzător unei 
astfel de discuții. E nevoie ca 
Politehnica să fie ferită de in­
fluența nefastă a unor... prie­
teni din afară, care tot toarnă 
gaz pe foc, pentru a încinge 
spiritele din sinul echipei, iar 
jucătorii înșiși să ia atitudine 
față de cei ce îmbîcsesc atmo­
sfera din lot cu tot felul de 
impurități.

Organele sportive-locale (con­
ducerea clubului și a CJEFS), 
cu grijă și răspundere, au da­
toria să facă lumină, iar cei ți- 
novați să fie exemplar sancțio­
nați. O echipă, și, ntai ales, una 
de Divizia A, nu trebuie să con­
stituie mediul prielnic pentru 
răfuielile personale, manifestări 
străine sportului din țara noas­
tră. Mai ales că e vorba de 
viitori profesori și ingineri, adi­
că de intelectuali chemați mai 
tirziu să facă ei educație altora.

Constantin ALEXE

LA CONDIȚII 
MAI BUNE, 
REZULTATE 
MAI BUNE

Centrul de copii și juniori al clu­
bului Petrolul se înscrie, ca exis­
tență, printre cele mai vechi din­
tre cele organizate de F.R.F., po 
lîngă cluburile divizionare. La Pe­
trolul, de altfel, munca aceasta de 
creștere și formare a schimbului de 
mîine s-a bucurat, întotdeauna, de 
o atenție deosebită și tradiția fru­
moaselor realizări, obținute în a- 
ceastă direcție, a constituit, ade­
seori, obiectul unor meritate ap.-e ■ 
cieri.

De curînd, am avut prilejul să 
vizităm, din nou, acest nucleu plo­
ieștean de instruire, care cuprinde 
aproape 200 de tineri sportivi și, 
în cadrul căruia activează cîțiva 
dintre foștii componenți ai „echi­
pei de aur" a clubului — Marosi. 
Pahonțu, Marinescu, Gh. Dumi­
trescu.

Și discuția noastră, cu doi din­
tre antrenorii centrului, N. Mari­
nescu și Gh. Pahonțu, purtată po 
marginea unor probleme de con­
ținut ale procesului de formare s 
viitorilor fotbaliști și-a propus, cu 
această ocazie, să dea răspunsul 
la două întrebări de permanentă 
actualitate. >, _

Prima se referă la unele aspec- • 
te legate de activitatea de selec» 
ție. Maestrul emerit al sportului, 
Gh. Pahonțu, apreciază că în Plo­
iești, baza de recrutare a copiilor 
cu aptitudini sportive este încă 
insuficientă calitativ, în ciuda fap­
tului că, uneori, la un concurs Jj 
selecție se prezintă un număr des„ 
tul de mare de candidați la „exa­
menul de admitere" în școala fot­
balului organizat. Marile dificultăți, 
care apar încă din startul muncii 
cu copiii, constau, pe de o parte, ~ 
în aceea că, în mod obișnuit, cei 
cu o anumită îndemînare specifică 
nu au și o conformație fizică co­
respunzătoare (robustețe, gabarit) i 
iar pe de altă parte — și acesta

PETROLUL
este aspectul cel mai simptomatic 
— în faptul că atunci cînd există, 
totuși, perspectiva realizării unei 
selecții la nivelul optim (talent 
dezvoltare fizică bună), apare im. 
potrivirea părinților, care văd, în 
mod greșit, în fotbal, o piediij 
pentru realizarea în viață a «o- 
piilor lor

— Soluția la care tm ajuns, în 
ultimul timp, pentru rezolvarea li­
nei asemenea situații, ne spunea 
Gh. Pahonțu, este aceea a stabi­
lirii unei legături mai strînse cu 
părinții celor în cauză. Se reali­
zează, astfel, o înțelegere, în vir­
tutea căreia obligațiile, asumate 
reciproc, sînt și o garanție a unor 
reușite viitoare depline. Și avem 
multe exemple, deocamdată încu­
rajatoare, în acest sens. Pentru că 
nu-i ușor să ai copii talcntați la 
fotbal, cuminți și buni la învăță­
tură, așa după cum se tinde, și 
cum ne străduim să onorăm sarci­
nile noastre de adevăraii pedagog?

Răspunsul la cea de a doua în ­
trebare — baza materială a instrui 
rii — îl dă maestrul sportului N. 
Marinescu, șeful centrului.

— Pînă nu de mult, în urmă 
chiar cu un an, ne antrenam pe 
unde puteam, în condiții grele, ;• 
vînd la dispoziție un spațiu de iu_ 
struire insuficient și impropriu, in 
timp ce meciurile le disputam pe 
un teren necorespunzâtor, plasat 
la marginea orașului. De curînd 
însă, clubul nc-a pus la dispoziție 
o bază nouă, în zona sălii sporturi­
lor, cuprinzînd un teren cu iarbă 
și un altul, adiacent, amenajat pen­
tru pregătire și jocuri de mini' 
fotbal. Dacă mai punem la soco­
teală și faptul că putem folosi, io 
continuare, spațiul de care am be­
neficiat pînă acum — inclusiv sala 
de sport, pc timp nefavorabil, și te­
renul stadionului centrii pentru 
jocurile oficiale, rezultă că acum 
avem asigurate condițiile materia­
le ale unei mai bune instruiri. Și 
că așteptăm, firesc, ca și rezultatele 
muncii noastre să fie mai bune de 
acum înainte.

La centrul de copii și juniori al 
Petrolului, acolo unde nu cu mulți 
ani în urmă au crescut și s-au afir­
mat după aceea, jucători ca Stoi- 
cescu, Oprișan și Cringașu sau, mai 
de curînd, cei din generația lui 
Dobre, Istrătescu, Angclcscu și 
Mureșan, se plămădesc astăzi — 
într-un cadru de instruire redimen- 
sionat de străduințe spre mai b'ne 
și de realizările prezentului, ma­
rile speranțe ale fotbalului ploieș­
tean de mîine. Printre acestea, 
nume ca cele ale lui Bibone, Mi- 
trea sau Florea IV sînt, deocam­
dată, doar cîteva din florile unei 
grădini care promite, în viitorul 
apropiat, un rod bogat.
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DIVIZIA A ASTAZI, ETAPA A 23-a

„PUNCTELE DE AUR" CUCERITE IN DEPLASARE
POT FI DECISIVE ÎN ACTUALUL CAMPIONAT

I
I

I

Odată trecut meciul cu Ungaria, se reia 
campionatul. Dar numai pentru o etapă 
pentru că se apropie partida retur cu Un­
garia și cea cu Danemarca și pregătirile în 
vederea lor necesită o nouă pauză în Di­
vizia A.

Această etapă (a XXIII-a) care se desfă­
șoară sub semnul duelurilor indirecte U.T.A.
— F. C. Argeș și Politehnica — C.F.R., vi­
zând locurile 1 și 15, bătălie care pasionează 
cel mai mult la ora actuală, cuprinde 
mătoairele jocuri :

MIERCURI, 3 MAI
„U“ Craiova — A.S.A. Tg. Mureș 
U. T. Arad — St. roșu Brașov 
Petrolul Ploiești — F. C. Argeș Pitești 
Jiu] Petroșani — Politehnica Iași 
'Rapid București — Steaua București 
,.U" Cluj — C.F.R. Cluj 
Crișul Oradea — Sport Club Bacău

JOI, 4 MAI
Dinamo București — Farul Constanța

Așadar, o etapă cu multe „capete de afi.ș"
— la București, Arad. Ploiești, Petroșani, 
Cluj, Craiova — în care, ca și în alte etape, 
trecute sau viitoare, vor cîntări foarte mult 
punctele pierdute acasă sau cele cîștigate 
în deplasare, mai ales în ce privește decizia 
în sectoarele litigioase ale clasamentului.

PROGRES — MINIM — FAȚA DE 197071

Deși ultimele 
ple citate sînt cazuri de 
excepție, totuși în actua­
lul campionat se con­
stată un ușor progres 
fată de ediția trecută 
în ce privește realizările 
în meciurile din depla­
sare. Acest progres re-

exem- zultă din următoarele 
date statistice, compa­
rate, după 176 jocuri 
disputate în campionat 
(1970'71 și 1971'72), cu 
precizarea — necesară 
— că în cele 176 de me­
ciuri s-au marcat 402 și, 
respectiv 404 goluri!

ur-
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DOUA CLASAMENTE SEMNIFICATIVE

Puncte pierdute a- 
casă sau cîștigate în de­
plasare ...

Iată o temă destul de 
des dezbătută — și nu 
numai în actualul cam­
pionat, — în același 
timp eu problema efica­
cității sau, mai bine-zis, 
a ineficacității echi­
pelor. Pentru că nu de 
puține ori, un punct 
pierdut sau un gol 
mai puțin marcat a- 
casă au lipsit o echipă 
de un loc mai bun în 
clasament, după cum 
un punct cîștigat sau un 
gol mai mult marcat 
în deplasare au avut e- 
fecte pozitive asupra

poziției în clasament a 
echipei.

în principal intere­
sează randamentul di­
vizionarelor A în jocu­
rile disputate afară în 
actualul campionat 
Cum se prezintă lucru­
rile din acest punct de 
vedere ? Situația apare 
destul de clar din aces­
te două clasamente, 
unul 
rezultatelor 
susținute acasă (inclusiv 
meciurile inter-bucureș- 
tene Și inter-clujene), 
altul după rezultatele 
din deplasare, după 22 
de etape :

două
alcătuit în baza 

jocurilor

CLASAMENTUL „ACASA"
1. Sport Club 12 10 1 1 25— 7 21 (87.50/0)
2. „U" Cluj 12 10 1 1 2.3— 6 21 (87,5»/o)
3. F. C. Argeș 11 10 0 1 26— 9 20 (90,9o/o)
4. St. roșu 11 9 1 1 2.3— 6 19 (86,30/0)
5. U.T.A. 10 8 2 0 29— 6 18 (90,0%)
6. Steaua 12 7 4 1 20— 6 18 (75,Oo/o)
7. A.S.A. 11 7 4 0 16— 3 18 (81,8%)
8. Farul 11 7 4 0 17— 7 18 (8 l,8o/o)
9. „U“ Craiova 11 8 1 2 23— 7 17 (77,2o/o)

10. Rapid 13 8 1 4 20— 11 17 (65,3o/o)
11. Dinamo 12 6 4 2 18— 11 16 (66,6%)
12. J iul 10 6 4 0 14— 3 16 (80,0%)
13. Politehnica 12 5 3 4 18— 13 13 (54,io/o)
14. Petrolul 11 5 3 3 7— 7 13 (59,0%)
15. C.F.R. 11 3 4 4 8— 10 10 (45,4o/o)
16. Crișul 11 2 5 4 6— 8 9 (40,9o/o)

„AFARA"CLASAMENTUL
1. U.T.A. 12 3 5 4 11—13 11 (45,8%)
2. A.S.A. 11 3 3 5 9—16 9 (40.90/tt)
3. F. C. Argeș 11 4 0 7 10—19 8 (36,3%)
4. St. roșu 11 1 5 5 4— 8 7 (31,8%)
5. Petrolul 11 2 3 6 4—19 7 (3l,8o/o)
6. .„U" Cluj 10 2 2 6 10—16 6 (30,0%)
7. Dinamo 10 2 1 7 11—16 5 (25,0%)
8. Sport Club 10 1 3 6 9—19 5 (25,0%)
9. C.F.R. 11 1 3 7 10—21 5 (22,7o/o)

10. Politehnica 10 0 5 5 6—18 5 (25,O’/o)
11. Jiu) 12 2 1 9 5—23 5 (20,8%)
12. Steaua 10 1 2 7 7—13 4 (20,00/o)
13. Rapid 9 1 2 6 6—16 4 (22,20/o)
14. „U" Craiova 11 0 4 7 3—20 4 (18.io/o)
15. Farul 11 0 2 9 3—22 2 ( 9,0%)
16. Crișul 11 0 1 10 3—25 1 ( 4,5%)

DIN NOU MAI BINE ACASA...

Ce rezultă de aici ?
în primul rînd. din 

comparația procentaje­
lor de realizări (no­
tate în dreptul fiecărei 
echipe), că echipele con­
tinuă să se... simtă mai 
bine atunci cînd joacă 
acasă, bineînțeles cu 
excepțiile de rigoare. 
Din acest punct de ve­
dere cîteva echipe con­
stituie exemple din ce­
le mai convingătoarei 
Farul, de pildă, 90% din 
totalul de puncte acu­
mulate Ic-a realizat a- 
casă și numai 10»/» în 
deplasare (!): Steaua 
81,8% acasă și IR.l’/n

afară ; „U“
80,9% față de 
Sport Club 80,7% 
de 19,2%: 
77,7% față de 
în schimb, și 
vede mai bine 
tanța potențialului 
fensiv sporit, echipele 
care au realizat mai 
multe puncte în depla­
sare, paralel cu 
mutările <lc acasă, 
cupă în clasament 
poziții bune : U.T.A. cu 
37,9% din puncte cu­
cerite afară — locul 1, 
F. C. Argeș cu 28,5’/. 
— locul 2, A.S.A. 
33.3% — locul 4.

„U“

Craiova 
19% ; 

față 
Cluj 

22,2’/.. 
aici se 
impor- 

o-

acu- 
o- 
Și

<U

1970'71 1971'1972

Victorii acasă 112 (63,6%) 109 (61,9%) —1,7
Meciuri nule 41 (23,3%) 42 (23,8%) +0,5
Victorii afară 23 (13,0%) 25 (14,2%) +1,2

Puncte acasă 270 (76,70/,,) 260 (73,8%) —2,9
Puncte afară 82 (23,2% 92 (26,1%) +2,9

Goluri acasă 292 (72,6%) 291 (72,Oo/9) —0,6
Goluri afară 110 (27,3%) 113 (27,9%) +0,6

Plusurile din dreptul 
realizărilor în depla­
sare subliniază progre­
sul amintit, dar — în 
același timp — ele a- 
rată că este minim, 
parcă ar vrea să spu­
nă că s-a produs acci­
dental.

în realitate, în actua­
lul campionat au apă­
rut unele semne de îm­
bunătățire a comportă­
rilor >n deplasare, care 
au șubrezit oarecum a- 
vantajul terenului pro; 
priu. O dovadă o poate 
constitui faptul că în 
115 jocuri (65,9%) din 
totalul de 176 s-au în­
registrat rezultate strîn- 
se (meciuri nule — 42 ; 
sau victorii la un gol di­
ferență — 73), că cel 
mai frecvent scor a fost 
1—0 (de 48 de ori).

în același timp, însă 
— și acest fapt este 
iarăși adevărat — echi­
librul de forțe care a 
început să apară în 
jocurile din deplasare 
și pentru care pledea­
ză, intr-un fel justifi­
cat, cifrele de mai sus, 
precum și altele, se <Ia- 
torește în primul rînd

Fază din partida București A — Budapesta,
cu 2—0 de jucătoarele

disputotâ luni, și cîștigatd 
noastre

Și 
pe 
li­
la

unei mai bune organi­
zări a jocului de apă­
rare, unor apărări mai 
ferme și ermetice 
îmbunătățirii jocului 
contraatac, deci nu 
nui joc deschis, de
egal la egal. Echipele 
noastre continuă, totuși, 
să rămină tributare, a- 
tunci cînd se află în 
deplasare, jocului defen­
siv. Că așa este o măr­
turisește numărul încă 
mic de puncte cîștigate 
și, mai ales, numărul și 
mai mic de goluri în­
scrise afară. De aceea 
un punct cucerit pe alt 
teren este numit „de 
aur" și poate decide 
chiar soarta unuj cam­
pionat sau a unei retro­
gradări.

în concluzie, progres 
față de campionatul 
precedent (după același 
număr de ---- —
jocuri), dar 
pentru 
produs 
un început — și acela 
destul de timid — de 
anihilare a avantajului 
terenului.

de etape sau 
insuficient 

a afirma că s-a 
mai mult decit

Petre GAȚU

TURNEUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE FOTBAL

lițiiciiomi: siiiciiimu imaiiKii *
Luni, pe stadionul Dinamo, în 

Prezența cîtorva sute de specta­
tori care au înfruntat cu stoi­
cism o ploaie rece și pătrunză­
toare. au avut loc primele me­
ciuri ale Turneului internațional 
de fotbal feminin, competiție or­
ganizată de Consiliul municipal 
pentru educație fizică și sport 
București în cinstea zilei de 1 
Mai.

în partida din deschiderea cu­
plajului, Selecționata B a Bucu­
reștiului a întîlnit reprezenta­
tiva Belgradului. Mult mai bine 
pregătite, jucătoarele iugoslave 
au dominat cu autoritate tot 
timpul înscriind două goluri prin 
Savici și Mîrza. Al doilea meci 
a opus selecționatele Bucureștiu- 
lui și Budapestei. Jucînd în re­
priza a doua foarte bine — s-au 
evidențiat în mod deosebit Șer- 
bezeanu, Nicolau, Badea și Niță 
— bucureștencele au cîștigat cu 
2—0, Nicolau și Badea fiind au­
toarele golurilor.

Conform regulamentului, marți 
2 mai, în primul meci s-au întîl-

nit învinsele din prima zi a 
turneului : Selecționata B a 
Bucureștiului și Reprezentativa 
orașului Budapesta. Cîștigînd cu 
2—0, jucătoarele bucureștence 
s-au clasat pe locul III.

în finala turneului, partidă 
așteptată cu viu interes de un 
număr mai mare de spectatori 
decît cei prezenți în prima zi, 
în tribunele stadionului, echipa 
Bucureștiului, antrenată de O. 
Popescu și N. Chirilă, a ciștigat 
în fața unsprezeceuluj belgră- 
dean. Rezultat final 8—7, în 
urma executării penaltyurilor 
prevăzute de regulament, deoa­
rece după scurgerea timpului de 
joc scorul era egal, 1—1.

în afara echipelor clasate pe 
primele trei Jocuri au mai fost 
premiate : cea mai tehnică jucă­
toare — M. Poliacovici (Bel­
grad) ; golgetera turneului — 
D. Nicolau (București A) ; cea 
mai tinără jucătoare — M. Ba- 
lasz (Budapesta).

S. Guth (Budapesta) a fost a- 
leasă „Miss Turneu".

REGRUPARE ÎN SUBSOLUL CLASAMENTULUI

Eșalonul secund a oferit, duminică, 
iubitorilor fotbalului, o etapă mai 
agitată ca de obicei. De astă-dată, 
s-au înscris mai multe goluri (37), 

oaspeții au dat o replică mai dîrză și au 
reușit chiar să „ciupească" puncte. Doar 
o singură echipă a terminat învingătoare 
în deplasare : Progresul Brăila, care a 
întrecut pe F.C. Galați, după un joc 
slab nivel tehnic și în care gălățenii

de 
au

1—0Plopeni
Portul Con- 

București —

Metalul București — Metalul 
(1-0) ; ---------- --- “ ----------
stanța 
C.F.R 
cea — 
Gala? 
nărea 
iana Cîmpina ............
2—2 (2—0) ; Știința Bacău - 
Galați 1—o (1—0).

CLASAMENTUL

Ceahlăul P. Neamț -
1—0 (1—0) ; Progresul _______
Pașcani 4—0 (1—0) ; Chimia Rm. Vil- 
Metalui Tirgoviște 1—0 (1—0) ; F. C. 

— Progresul Brăila 0—1 (0—0) ; Du- 
Giurgiu — S. N. Oltenița 0—o ; Po- 

Sportul studențesc Buc. 
Politehnica

1. SPORTUL STUD.
2. Progresul București
3. șanț. Naval Oltenița
4. Politehnica Galați
5. F. C. Galați
6. Metalul Tirgoviște
7. Metalul București
S. Progresul Brăila
9. știința Bacău

10. Metalul Plopeni
11. Ceahlăul P. Neamț
12. ~ " -----
13.
14.
15.
16.

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

12 8
12 5
11 5
9 7

10 4
9 5
8 6
9 3
6 9
8 4
8 4
6 7
7 4
7 4
7 4
4 7

29
27
25
Zi
23
22
21
21
20
20
19
1«
18
18
15

Dunărea Gidrgiu 
C.F.R. pașcani 
Poiana Cimpina 
Chimia Rm. Vîlcea 
Portul Constanta

ETAPA VIITOARE ! .
pina — Metalul Tirgoviște. Progresul Brăila 
— Metalul București. Politehnica Galati — 
F. C. Galați, Ceahlău] P. Neamț — Știința 
Bacău. Portul Constanța — Dunărea Giur­
giu. Metalul Plopeni — Chimia Rm. Vîlcea. 
S. N. Oltenița — C.F.R Pașcani. Spoitul 
studențesc București — Progresul București.

(7 mai) : Poiana Cînt-

evoluat cu mult sub comportările ante­
rioare. Printre performere se mal numă­
ră Sportul studențesc și Vulturii textila 
Lugoj. In urma rezultatului de egalitate 
de la Cîmpina, studenții au acum doar 
trei puncte mai mult decît Progresul 
București. Micșorarea diferenței dintre 
aceste formații a redeschis lupta pentru 
primul loc, astfel că întîlnirea directă 
dintre ele, ce va avea loc duminică, este 
așteptată cu și mai mult interes. Amin­
team că una dintre formațiile care au 
obținut puncte în deplasare este și Vul­
turii textila. Formația din Lugoj, după 
rezultatele ce le-a realizat în ultimele 
două etape, pare că vrea să devină o 
echipă a scorurilor-surpriză. In etapa 
precedentă, lugojenii au fost întrecuți, 
pe propriul teren, de Olimpia Satu Mare, 
iar duminică au terminat la egalitate cu 
feroviarii timișoreni !

Deci, în fruntea clasamentelor situația 
a rămas neschimbată : SPORTUL STU­
DENȚESC este talonat de Progresul 
București — în seria I ; C.S.M. REȘIȚA, 
cu regularitatea unui metronom, acu­
mulează puncte după puncte, menținîn- 
du-și avantajul de 6 puncte față de prin­
cipalul său urmăritor, Minerul Baia 
Mare — în seria a II-a.

In subsolul clasamentelor, cu o excep­
ție, s-au produs multe modificări. In se­
ria I, excepția o constituie Portul Con­
stanța, care, în urma noului eșec suferit, 
a rămas cu același număr de puncte (15) 
și deține „lanterna roșie". In schimb, s-a 
mărit la 9 numărul echipelor amenințate 
de locul 15, actuala deținătoare a locului 
— Chimia Km. Vîlcea — fiind doar la 4 
puncte de Metalul București (locul 7). 
Și în seria a II-a s-a produs o regru­
pare a formațiilor ce luptă pentru a evi­
ta locurile 15 și 16. In această serie, însă, 
numărul echipelor este și mai mare : 
13 ! Și aici diferența este de 4 puncte : 
Gaz metan Mediaș (locul 16) 19 puncte, 
față de Minerul Anina (locul 4), 23 de 
puncte...

Așadar, etapa a XXII-a a redeschis 
lupta pentru poziția de lider a seriei I.

prccum și pentru ocuparea unor locuri 
ferite de emoții în cele două serii. Pro­
babil că etapa de duminică va da un atu 
în plus cîștigătorului 
(Sportul 
rești) în 
mova în 
teptăm.

studențesc 
realizarea 
Divizia A.

derbyului seriei I 
— Progresul Bucu- 
dorinței de a pro- 
In rest, să mai aș-

Pompiliu VINTILA

SERIA A ll-a

Olimpia
Iova 2—0 ___ __ _
nerul Anina 2—2 (0—2) ; C.F.R. Timișoara 
— Vulturii textila Lugoj 1—1 (1—0) ; Minerul 
Baia Mare — C.F.R. Arad 4—1 (1—0) ; C.S.M. 
Sibiu — Chimia Făgăraș 3—1 (2—0) ; Olim­
pia Oradea — Corvinul Hunedoara 3—1 (0—C); 
Gloria Bistrița “............. -
2—0 (0—0) ; *
Mediaș 1—0

Satu Mare — Electroputere Cra- 
(0—0) ; Metalurgistul Cugir — Mi-

Politehnica
C.S.M, Reșița — 
(1-0).

CLASAMENTUL

Timișoara
Gaz metan

REȘIȚA1. C. S. M.__  __
2. Minerul Baia Mare
3. C.F.R. Timișoara
4. Minerul Anina
5. C.F.R. Arad
6. Politehnica Timiș.
7. Gloria Bistrița
8. Metalurgistul Cugir
9—10. C.S.M. Sibiu
9—10. Olimpia Satu Mare

11. Vulturii textila Lugoj
12. Chimia Făgăraș
13. Olimpia Oradea
14. Electroputere Craiova
15. Corvinul Hunedoara
16. Gaz metan Mediaș

ETAPA VIITOARE (7 mai) : Corvinul Hu­
nedoara — Minerul Baia Mare. C.S.M. Si­
biu — Olimpia Oradea. Olimpia Satu Mare — 
Minerul Anina. C.F.R. Timișoara — Poli­
tehnica Timișoara. Gaz metan Mediaș — 
Gloria Bistrița. Vulturii textila Lugoj — 
C.S.M. Reșița. C.F.R Arad - Electroputere 
Craiova, Chimia Făgăraș — Metalurgistul 
Cugir.

22 14 4 4 34—14 32
22 11 4 7 40—24 2€
22 9 6 7 29—18 24
22 10 3 9 28—30 23
22 9 5 8 25—27 23
22 8 5 9 28—24 21
22 9 3 10 23—25 21
22 9 3 10 18—22 21
22 9 3 10 22—27 21
22 9 3 10 15—20 21
22 8 5 9 18—29 21
22 9 2 11 35—33 ZO
22 9 2 11 28—28 20
22 8 4 10 18—27 20
22 8 3 11 23—26 19
22 8 3 11 15—25 19
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JOC ECHILIBRAT, 
BUNA A ECHIPEI 

REZULTAT FIRESC,
• JOCUL, IN LUMINA

EVOLUȚIE
NOASTRE,
ECHITABIL

Rezultatul obținut de naționala 
noastră poate fi — și pe bună drep­
tate — considerat ca excelent. Ple­
dează în favoarea acestui calificativ 
nu numai frumoasa perspectivă ce 
ne-o oferă acum returul de la Bucu­
rești (calificarea în semifinala cam­
pionatului european), ci și faptul 
că, odată cu acest meci, fotbaliștii 
noștri au făcut din nou dovada 
elocventă a maturității lor compe- 
tițibnale. de astă dată în însuși 
fief-ul unui adversar de certă va-

CIFRELOR •
chipa noastră și cea maghiară, nu a 
existat pe parcursul întîlnirii un de­
calaj evident în ceea ce privește nu­
mărul acțiunilor de atac. Acest lu­
cru dovedește un echilibru real în 
joc. echilibru marcat de altfel. în fi-, 
nai și prin raportul general al ac­
țiunilor ofensive (93-86) cu o dife­
rență, în favoarea fotbaliștilor ma­
ghiari, cu totul nesemnificativă.

lin al treilea element caracteris­
tic al meciului, așa cum rezultă din 
datele aceleiași figuri nr. 1. este a-
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înaintea partidei, reprezentativa României se prezintă publicului. De la stînga la dreapta : Deleanu, Dun 
lordănescu, Dinu, Sâtmăreanu, Lupescu, Rdducar.u și lucescu

© GOL 
ii UftA f CUM S-AU COMPORTAT CEI UNSPREZECE

loare internațională. față de care 
tradiția întîlnirilor directe era mai 
mult decît un handicap psihologic.

Dincolo de acest calificativ, izvo- 
rît, să spunem. dintr-un sentiment 
normal de satisfacție, de împlinire 
sau chiar de depășire a unor aștep­
tări, rezultatul de sîmbăta trecută 
de pe Nepstadion mai trebuie con­
siderat .și ca meritat, echitabil si 
chiar firesc, dacă ținem seama de 
ansamblul desfășurării ostilităților 
din teren. Și cînd spunem acest lu­
cru avem în vedere atît raportul 
general de forțe, perioadele de do­
minare tactică și teritorială, situa­

ACȚIUNI OFENSIVE ORGANIZATE
mere- 
UȘiTE

încheiate cu șut la poartă TOTAL 
ACȚIUNI 
OFENSIVEAFARĂ PF POART* GOl total

ȘT

GZJ

R<If> I 30 3 O 4 3 4
LI 48 3 / / 4 52

TOTAL 76 4 4 & 86

5
=3

Rvp I 37 7 / 'f'f 43
40 4 S O 5 4 5

TOTAL 77 7 8 1 16 9 3

țiile de gol, cit și momentele de 
inițiativă care au determinat un 
anumit echilibru în joc, echilibru 
care — în condițiile dificile ale 
jocului in deplasare — ne apare ca 
un veritabil succes.

De unde rezultă acest lucru ? în­
semnările noastre pe marginea 
țntilnirii de la Budapesta. ne-au 
permis să depășim limitele obiș­
nuite ale aparențelor și impre­
siilor cu tentă de subiectivism. Ca 
mijloace de obiectivizare a jocului 
propriu-zis, datele obținute de noi 
și prezentate centralizat in statistica 
de față, ne oferă un bun prilej de 
analiză, de reflecții și concluzii.

Mai intii, să urmărim diagrama 
care indică cursul general al ac­
țiunilor ofensive ale celor două 
echipe, exprimat pe fracțiuni de 
timp, a cite zece minute (linia ori­
zontală) și număr de atacuri orga­
nizate (linia verticală).

Și o primă constatare ar fi aceea 
că -evoluția formației noastre — 
după un început incert, dominat de 
timiditate și lipsă de inițiativă — 
a fost ascendentă, atingînd valori 
din ce in ce mai mari, către sfîrși- 
tul primei reprize ; că a continuat 
în același ritm crescendo. în prima 
fjiecadă a celei de a doua reprize, 
eînd a înregistrat și cota maximă o- 
fensivă (14 atacuri în zece minute 
de .joc !) și ca o consecință directă, 
firească a venit și golul egalizator 
a lui Sălmăreanu ț pentru ca apoi, 
după _ un ușor sinclinal între minu­
tele 60—70, situat nu mai jos de va­
loarea celor mai bune realizări din 
prima partea jocului, să crească din 
nou- în final, înregistrînd un total 
de 86 acțiuni ofensive, cifră pe drept 
euvînt, excelentă pentru o echipă 
tn deplasare, pentru un joc în care 
•în mod normal ești obligat mai mult 
-sa te aperi decît să ataci.

O a doua constatare, pe care o fa­
cem urmărind diagrama de La fig. 
1. se referă la faptul că, în ansam­
blul desfășurării partidei, între e- 

c.ela că alit formația maghiară, cit 
.și cea a noastra au înscris fiecare 
golul său în perioadele de dominare 
neta și la capătul unor astfel de pe­
rioade, în minutele 11 și respectiv 56. 
In sfîrșit, o ultimă remarcă ar fi a- 
ceea că repriza a doua a fost mai 
activă, realizările ambelor echipe fi­
ind peste nivelul celor mai bune ci­
fre ale primei reprize. Și acest lu­
cru se datorește. fără nici un dubiu, 
șj în primul rînd, contribuției efec­
tive a naționalei noastre la dinami­
zarea jocului, cu plusul de vitalitate, 
care a făcut ca partida să cîștige in 
spectaculozitate și interes.

Trecînd acum de la graficul frec­
venței ofensive, sau al inițiativei în 
joc, ia cel care indică finalitatea 
acțiunilor în atac (fig. 2) constată­
rile noastre se opresc, la început, 
asupra faptului că procentual, forma­
ția maghiară a înregistrat mai multe 
reușite decît reprezentativa română, 
lucrul normal, după noi, în condiți­
ile specifice oferite de avantajul te­
renului. Urmărind însă, desfășurarea 
pe reprize a acestor acțiuni obser­
văm că existența unui oarecare de­
calaj pe planul finalității ofensive 
își găsește explicația în activitate 
mai laborioasă a naționalei Ungariei 
în prima parte a jocului. In repriza 
a doua însă,- situația se prezintă a- 
proape. echilibrată, ceea ce scoate în 
evidență revenirea puternică a for­
mației noastre și aportul ei consis­
tent la aspectul calitativ al partidei.

De asemenea, ar mai trebui adău­
gat. iot la acest capitol și faptul că 
nota generală de echilibru a partidei 
s-a reflectat și în numărul ocaziilor 
mari de gol ale celor două echipe : 
Ungaria, prin „barele" lui Braniko- 
vits din min. 18 și Zambo din min. 
37 ; România prin șutul lui Domide 
(min. 24) respins miraculos de Ba- 
lint de pe linia porții și acțiunea lui 
Dembrovschi (min. 80) oprită nere­
gulamentar în careu, dar nesancțio­
nată de arbitru.

Așadar, la Budapesta scorul egal 
obținut de tricolori în fața puterni­
cei reprezentative a Ungariei nu a 
însemnat rodul unei întîmplări, în 
care șansa ar fi fost cumva de par­
tea noastră. Ci efectul unui joc e- 
chilibrat în care echipa, condusă de 
Angelo Niculescu a evoluat, așa cum 
ne-a obiștuit în ultimul timp, la ni­
velul unei concepții de joc realiste 
cu trăsături caracteristice fotbalului 
modern : apărare sobră, calmă și 
precisă și mai ales spirit ofensiv, 
susținut de o bună pregătire fizică 
și psihică.

Mihaj 1ONSSCU

în rîndurile de mai jos, citeva 
aprecieri individuale asupra celor 
unsprezece jucători ai echipei noas­
tre.

Le facem însă cu convingerea că 
cititorii noștri au reținut, în preala­
bil. din ansamblul comentariilor asu­
pra partidei de la Budapesta, ideea 
principală, de bază, aceea că rezul­
tatul obținut simbătă pe Nepstadion 
este, mai înainte de orice, un efect 
al puterii de luptă a tuturor, al 
omogenității echipei, al jocului co­
lectiv practicat de „tricolori".

KADÎJCANU (nota 9), A fost 
foarte solicitat în prima jumătate a 
jocului și în special în primele 20 
de minute. S-a dovedit, o dată în 
plus, capabil să se concentreze, să 
trateze un meci cu toată seriozita­
tea. La golul primit, a ieșit cura­
jos. reușind să atingă, mingea, dar 
nu s-o și devieze în afara spațiului 
porții. A apărat de două ori șuturi 
puternice (Dunai II. Sziics). A insu­
flat încredere echipei, mai ales in 
repriza a doua, cir.d intervențiile 
sale sigure, calme, la mingile înalte 
au frînt numeroase atacuri ale gaz­
delor.

SATMAREANU (nota 10). în con­

Excelentul Dumitru încearcd un atac de deposedare prin alunecare la Branikovits, dor înoiniașul mogh 
devansat in acțiune, șutind spre poarta echipei noastre

cordanță cu buna sa fo. mă sportivă 
din acest sezon, a dat simbătă totală 
satisfacție. A făcut, de altfel, una 
din cele mai bune partide ale sale 
în echipa națională, deși a avut in 
Zambo un adversar direct mai mult 
decît incomod. A participat la atac 
cu măsură și cu oportunitate. Ener­
gic ; sigur pe el ; și-a suplinit bine 
partenerii : excelent inspirat la lo­
vitura liberă executată de Iordă- 
nescu în min. 56, a înscris un gol 
„de aur".

LUPESCU (nota 9). Mai puțin 
sigur în debutul de partida, ne-a 
lăsat impresia că „s-a încălzit" mai 
greu decît alți coechipieri. A intrat 
însă curînd în ritmul său obișnuit, 
avînd intervenții excelente la cap. 
chiar împotriva unui Dunai II. mai 
înalt și remarcabil prin detentă. Tn 
a doua repriză, i-am remarcat pla­
samentul, intercepțiile aeriene. Ne-a 
făcut plăcere să vedem în el. în 
continuare. unul din oamenii de 
bază ai echipei.

DINU (nota 9). Comportare linea­
ră, constant bună, chiar dacă pe 
parcursul întîlnirii a comis unele 
greșeli. Veritabil stilp al apărării, 
a contribuit la atac mai puțin decît

de obicei, dar acesta - depar 
a fi un reproș — este un merit i 
pe care-1 subliniem ca pe o 
de răspuns la crilicile ce i s-au 
anterior. Nu s-a mai „aven 
decît, în... curse laterale, doi 
mobilitate, spirit de întrajutor 
coechipierilor. Excelent, alătu 
Lupescu. la mingile din voie 
repriza a doua, cînd atacul 
n-a mai realizat nimic pe r

DELEANU (nota 8). Faptul 
avut ca adversar direct pi 
mai bun atacant ungar. Fa 
una din cele mai bune arid 
Europa, nu i-a tulburat prea 
Este drept, a făcut o prim 
priză mai puțin strălucită, ci 
după pauză — a jucat de o r 
râ care ne-a amintit marele 
meci, din toamnă, cu Cehoslt 
Rapid, elastic, spectaculos ; 
doua repriză a venit impetuos 
atac.

DUMITRU (nota 10). Și la i 
recare diferență de comportar 
tre cele două reprize s-a făcu 
țită. Adevărul este că elanul, 
lui de joc, au fost frînate de 
tismentele primite pentru at 
sale prin alunecare, cu ambe
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Nunweiller VI, Dembrovschi, Domide,

atacurile noastre s-au purtat aproa­
pe numai pe partea sa. tn cea de-a 
doua parte a jocului, a crescut a- 
portul său la mijiocul terenului, o 
dată cu mutarea cîmpuluj nostru de 
atac de predilecție pe stînga.

DOMIDE (nota 9).
■integral 
cant 
față.
putea 
transmis, 
în care, 
avea

. A corespuns 
Singurul < 
permanent 

coată tot ce 
care i s 
în condițiile 
prima parte, 

colaboratori prin 
să conlucreze. A 
mai bun apărâ- 

Pancsics, dar acesta a 
recurgă de multe ori la 

a-1 oprit și a-1 de- 
fi dorit pe Domide 

mai decis în șut. tn prima 
șutat o dată excelent, dar 

respins

li

așteptărilcr. 
care a jucat 
A căutat să și 

din baloanele 
lucru greu 

mai ales în 
prea puțini 

apropiere, cu care 
fost marcat de cel 
tor ungar, 
trebuit să 
faulturi pentru 
poseda. L-am 
ceva 
parte 
Balint 
ducea 
mide 
„Diploma 
vedește în continuare

DEMBROVSCHI (nota 8). Și el s-a 
ridicat peste nivelul comportărilor 
recente din 
la 
renului 
ponderea 
unile ofensive. De cîteva ori însă, la 
pase bune, i-a lipsit țîșnirea cu 
care, interceptînd balonul, putea in­
tra pe culoare de șut excelente. Tn 
min. 81 însă, a fost la un pas de 
a ne aduce victoria, dar a fost 
faultat (adversarul i-a prins din 
spate piciorul drept, cu care se pre­
gătea să suteze).

IORDANESCU (nota 8). 
dește în continuare, 
soluție pentru 
stînga. Timid în 
îmbunătățit mult 
cînd s-a atacat 
tea sa, A suferit ____
lui tare al lui Fabian. Să nu uităm, 
de asemenea, contribuția lui ța go­
lul egalizator.

Radu URZICEANU

a 
a 

în poartă, 
s-a

mingea care se 
In ansamblu, Do- 

o soluție bună.dovedit
de pe Wembley își do-

valoarea...

peste nivelul
campionat. A contribuit 

„legarea jocului" în mijlocul te- 
iar după pauză a crescut 

contribuției sale la acți-

a se fi 
stil1 
în

vioare. Are însă meritul de 
adaptat rapid „schimbării de 
i s-a impus. Mai defensiv 
ma repriză, „și-a dat drumul" 
cea de-a doua cînd a reușit depose­
dări și intercepții excepționale. Mare 
v italitate. registru tehnic variat.

NUNWEILLER VI (nota 10).
mai bun jucător — al echipei și 
partidei — în acest meci. A dove­
dit (pentru a cita oară ? !) marile 
sale resurse fizice, tehnice și tac- 

-tice ca și capacitatea de a se trans­
forma radical — cînd joacă în e- 
chipa națională — față de evolu­
țiile mai puțin convingătoare de la 
club. Mare contribuție în apărare ; 
rol tactic la mijlocul terenului ; 
condus cu tact jocul echipei.
înțeles încă o dată de ce Angelo 
Niculescu, cînd 
națională, spune : „Scriu pe
Radu Nunweiller și apoi, alături de 
el, celelalte zece nume“...

(nota 8). Intre evoluția 
această primăvară a că- 

com-

alcătuiește echipa 
„Scriu pe hîrtie

LUCESCU
la club în
pitonului echipei naționale și 
portarea sa la Budapesta a existat 
o mare 
favoarea

Ide comparație.

diferență, 
celui de-al

Tn

bineînțeles în 
doilea termen 
prima repriză,

M

MOMENTELE MAI IMPORTANTE ALE PARTIDEI

(care nu se veciaMin. 24. Domide șuteozd violent spre poarta părăsita de Ge»;, dar ftwdașul Balint 
în fotografie) va respinge miraculos de pe lima porții

VAI) IN-
EC1IIPE : 

accent pe

Se dove- 
cea mai bună 

postul , de extrem 
prima repriză, și-a 
jocul după pauză, 

mai mult pe par- 
însă rigorile jocu-

a 
Am

NUNWEILLER VI 
mai bun de pe teren

7 7

Printre cele 75 000 de suflete care 
au trăit sîmbătă, pe Nepstadion, 
prima manșă a întîlniri Ungaria— 
România din cadrul sferturilor de 
finală ale Campionatului european, 

, -a aflat și BUJOR HALMĂGEANU. 
Ntț £Țji în teren, nu era în tribune, 
era

, unde tensiunea jocului 
gulă mai
al stadionului — și care pentru Hăl- 
măgeanu era un adevărat loc de 
pedeapsă pentru că...

... „pentru că mai trăisem. pe 
același teren, un <1—6 care repre­
zintă visul meu de groază din în- 
treaga-mi carieră fotbalistică ;

... pentru că după numai 11 mi­
nute era 1—U pentru gazde ;

... pentru că au urmat două bare, 
de am uitat pe ce lume mă aflam ;

... pentru că simțeam că-mi sare 
inima din piept și mă gîndcani că la 

nu mai sint 
meci atît de

pe banca

mare

rezervelor — acolo 
este de re­

devii în orice colț

atenție, deci, să 
in care au căzut 
Budapesta și 0—2 
cadrul pregătirii 
bune pentru jocul 
gătirca psihologică 
decisiv".

cei 31 de ani ai mei 
in stare să suport un 
dramatic".

A urmat însă 
-Domide și — o dată 
șansă a lui Balint și a 
A urmat redresarea 
chipei române și 
progresivă a

... „Mi-ani 
de minute, că 
echipei maghiare 
Illovszky concepuse 
victorii fulger", care i 
mat- jocul obișnuit a| 
stre, care in repriza 
dominat net, pe toate 
versarul.

Acum, cînd focul a 
rămas doar centfșa, aș 
adaug doar cîteva lucruri : 1) fără
a minimaliza rezultatul. indiscuta­
bil. foarte bun, echipa maghiară s-a 
prezentat, pe ansamblu, sub 
pările mele și trebuie să ne 

3 tain, pentru meciul retur, la 
luție superioară din partea

ocazie a lui 
ea — marea 
echipei sale, 

evidentă a e- 
„dezintegrarea" 

atacurilor 
dat seama, 
încărcătura

era

marea 
cu

a

maghiare, 
după 30 
bateriilor 

terminate, 
„rețeta 
eșuase. A 

echipei 
a doua 

planurile,

pe
unei 
ur- 

noa- 
și-a 
ad-

trecut 
vrea să

antici- 
aștep- 

o evo- 
ei ; 2)

Dl LA ÎNCEPUT 
TENJIILE CELOR DOUA 
• cea maghiară pune 
atac, cu intercalarea alternativă a 
celor doi mijlocași, Kocsis și Sziics. 
în acțiunile ofensive • cea română 
joacă prudent, organizîndu-și în 
primul rînd apărarea. în care Du­
mitru pendulează în fața fundașilor 
centrali. Dembrovschi acționează 
mult retras., iar ceilalți trei ata- 
canți caută să exercite presing cînd 
pierd balonul.

PRESIUNE IN PRIMELE 20 MI­
NUTE din partea formației gazdă, 
care domină teritorial și constru­
iește atac după atac • Totuși, pri­
mul șut la poartă îl expediază 
Dumitru (min. 5) • Apărarea noas­
tră face față cu greu atacurilor, 
dar se descurcă la mingile înalte 
trimise înaintașilor unguri • Se lasă 
insă descoperită, 
mult, 
nostru 
mingea 
lansat 
Acesta
Deleanu 
urmă și 
ducanu, 
plasă : 
zat în 
19 :
Kocsis. dar balonul ajunge la Bra­
nikovits care de la 6—7 m 
în bară !

ECHILIBRAM JOCUL • 
jumătatea reprizei, echipa 
echilibrează jocul și în min.

Balint

avunsind 
min. 11, cînd un 
fost respins de 
ajuns la Dunai care 
adincime pe Branikovits.

nu-1 mai ajung din 
mingea, lovindu-se de Ră- 
ieșit din poartă, intră in 

1—0 • Dumitru este averti- 
min. 17 • Emoție în min. 

Răducanu respinge șutul lui

în
a
a

>n
trece de Dinu; Lupescu

prea 
atac al 

Balint. 
I-a

trimite

De la 
noastră
24. ra- 

mare ocazie : Balint res- 
minge șutată puternic de 

spre poarta goală ! • Altă 
favorabilă pierdută de noi 

31, la un corner ; lordă-

tează o 
pinge o 
Domide 
situație 
în min.
nescu nu reține mingea • Din nou 
emoții la poarta lui Răducanu, în 
min. 37 : Zambo trage în bară • Dinu 
este avertizat și el în min. 45.

CĂTRE REZERVE
nu cădem în cursa 

francezii (1—1 la 
la Paris) ; 3) în 
generale foarte 

de sîmbătă. pre- 
un rol

orientată, 
noastre".

a avut

repri- 
noaslre

înaintea încheierii primei 
ze, lingă banca rezervelor 
se încălzea atacantul NEAGU...

....... Este adevărat. Ani fost la un 
pas să intru în joc. Nea Angelo 
mi-a spus chiar, atunci cînd mai 
rămăseseră doar cîteva minute pînă 
la încheierea reprizei, că s-ar pu­
tea să intru în teren. I-am spus că 
nu are rost să intru atunci, cînd 
mai erau doar 2—3 minute pînă la 
fluierul arbitrului Smith, și că voi 
intra după pauză. La începutul re­
prizei a doua, nea Angelo mi-a spus 
să mă încălzesc în continuare. Cum 
echipa noastră a jucat din ce în ce 

n-am mai 
folosit", 
jucat ? 
să joc

DAN ANCA, rezerva de 
la acest meci, este foarte 
tic în raționamentele sale.

— „Consider scorul absolut echi­
tabil, repriza I aparținînd gazdelor 
în proporție de 7(1 la sută, iar cea 
de a doua, nouă, în proporție tot de 
70 la sută. Cînd am început să 
PASAM, așa cum am învățat și cum 
știm, fotbaliștii maghiari au trecut 
pe planul doi. Marea cheie a jocu­
lui nostru au fost 
avem indiscutabil doi 
mare clasă 
sie 
tocmai 
puțină vreme în 
meciul cu 
Radu a

mijlocaș 
sistema-

mijlocașii — 
mijlocași de 

dintre care o impre- 
teribilă mi-a făcut Radu, care 

jucase destul de șters, cu 
urmă, la Cluj. în 

noi. Pe Nepstadion, insă, 
fost formidabil".

mai bine, și a și egalat, 
avut șansa să fiu și eu

- Regreți că n-ai mai
— „Enorm. Aș fi vrut 

aduc aportul, mai
eram 

totul s-a 
să am

ÎNCEPEM OFENSIV REPRIZA 
A DOUA • Jocul este mult mai 
calm și mai combinativ, atacul păs­
trează mai mult balonul • Acțiu­
nile gazdelor sînt respinse cu regu­
laritate de apărarea noastră, iar 
mijlocașii Dumitru și mai ales Nun­
weiller desfășoară' o activitate labo­
rioasă • Egalarea vine repede, in 
min. 56, la o lovitură liberă laterală 
executată de lordănescu. Geczi iese 
dar n-ajunge la minge pe care Săt- 
măreanu o trimite cu capul în pla­
să : 1—1 ! • Golul toarnă plumb în 
picioarele jucătorilor maghiari, ini­
țiativa continuă să aparțină echipei 
noastre • Illovszky face o modifi­
care în atac : intră Bene, iar Fa­
zekas trece half în locul lui Kocsis 
• Sziics (min. G2) și Nunweiller (min. 
73) văd și ei „cartonașul galben" • 
Momentele de presiune la poarta 
lui Răducanu scad, dar sporesc cele 
la poarta lui Geczi • Răducanu și 
Lupescu resping un atac în min.

se apt ind ref lec-
• Pancsics res- 

instanță un atoo

(57 • Din min. 74 
toarele stadionului 
pinge în ultimă 
Domide—Lucescu

FINAL FAVORABIL echipei ooias- 
tre • Atacurile, disperate ale gaz­
delor, nu mai au forță, mai ales 
morală, sînt precipitate și ratate 
(Dunai II în min. 79) • Ratăm și 
noi o situație foarte bună datorită 
si arbitrului. Tn min. 81, Dembrov- 
schi — lansat pe stînga — scapă de 
Pancsics, intră în careu și cînd să 
tragă este faultat, dar arbitrul nu 
intervine, 
victoriei ! 
tușieri 
făcut d» 
care își 
Pînă Ia sfîrșit, 
continuăm să atacăm, 
are două 
insă • Meciul ia sfîrșit cînd Fabia*  
se pregătea să repună în joc o min­
ge trimisă în aut.

A fost poate momentul
• Tn schimb, unul din 

sesizează un fault dibaci 
Fazekas într-un moment in 
crease o poziție bună » 

dominăm jocul și 
Sătmăream 

excelente acțiuni, ratate

UNGARIA — ROMANIA 1—1 (1—0)
AU MARCAT : Branikovits (min. 11) și Sâtmâreonu (mm. 56).
„NEPSTADION" din Budapesta ; teren bun ; timp frumos dar răco­

ros ; spectatori aproximativ 75 000.
UNGARIA : Geczi — * * ’ 

(min. 59 : Fazekas), Szpcs 
Dunai II, Zambo.

ROMÂNIA : Raducanu 
Dumitru, Nunweiller VI —

ARBITRU : W. D. Smith (Anglia)

Fabian, Pancsics, Balint, Vepi — Kocsis 
— Fazekas (min. 59 : Bene), Branikovits,

— Sătmăteanu, Lupescu, Dinu, Dt«'eanu — 
Lucescu, Dembrovschi, Domide, torddnescu

Kocsis încarcă să stopeze acțiunea de atac a iui Dembrovschi, sub prih 
virile liniștite ale lui Radu Nunweiller ••

— ..Ii 
cînd la 
gbiari
NAE IONESCU. In primele minute, 
mi s-au părut imposibil de conte­
nit. Kociș dirijind cu marc măie­
strie toate atacurile. Ai noștri au 
reușit însă, aproape pe neobservate, 
să echilibreze jocul, pe care la un 
moment dat l-au luat pe cont pro­
priu. terminind partida în forță".

văd pentru prima oară ju- 
ei acasă pe fotbaliștii ma- 
-_ne spune ploieșteanulȘi 

ales atunci 
1—0. După 

Oricum, 
la Bucu-

să-mi 
cînd 
aceea 
sper i 
rești".

— Cum judeci 
Nepstadion ?

— „Ungurii 
meciul în .. 
putut, deși 
stre de la 
venit, într-un fel, în 
ce am depășit noi 
cam pe la jumătatea 
ze, băieții au luat jocul — încet și 
sigur — pe cont propriu și eu zic 
că numai neșansa noastră din final 
și arbitrajul părtinitor ne-au privat 
de o victorie la care aveam dreptul

conduși cu 
rezolvat, 

șansa să joc

partida de pe

au
30 

crisparea 
incepulul

vrut 
de

să 
minute, 
echipei 
jocului 

ajutor, 
punctul 
primei

termine
N-au 
noa- 
le-a 

După 
mort, 
repri-

Ca si ADAMACHE, FLORIAN DU­
MITRESCU are următoarea conclu­
zie : „ei au avut două bare, dar. pe 
ansamblu, echipa noastră a jucat 
mai bine, mai inteligent, și ar fi 
meritat victoria".

Marius POPESCU

CRITERIILE DE CALIFICARE IN „SFERTURILE" C.E.; • după cete 
două meciuri, se califică echipa care a marcat cel mai mare număr 
de goluri • în caz de egalitate de goluri sou de meciuri nule, ss dis­
pută un al treilea joc pe teren neutru • dacă egalitatea se menține 
după al treilea meci, acesta se prelungește cu 2 reprize a 30 minute 
• în fine, în cazul cînd echipele nu se pot departaja nici așa, atunci 
se va decide prin tragere la sorți care dintre ele se va califica pentru 
turneul final.

FEDERAȚIILE ROMANA SI UNGARA AU CĂZUT DE ACORD CA 
UN EVENTUAL AL TREILEA MECI SA AIBĂ LOC LA BELGRAD. 
LA 17 MAI.

Fotografiile meciului UNGARIA — ROMANIA, realizate de Paul ROMOȘAM



ULTIMUL ACT AL CUPELOR EUROPENE
- _______ -__________ _ _______ _______________________

TREI TROFEE SI SASE ASPIRANT
-> J

• MINI-PORTRETE ALE FINALISTELOR „CUPEI CAMPIONILOR 
EUROPENI", „CUPEI CUPELOR" Șl „CUPEI U. E. F. A.“

Am ajuns deci la ultimul act al ediției 1971/1972 a competițiilor con­
tinentale.

Cele șase formații care își vor disputa „Cupa campionilor europeni", „Cupa 
cupelor" și „Cupa U.E.F.A." vor desemna, după patru meciuri (finala „Cupei U.E.F.A." 
se dispută în două manșe) pe laureatele acestor întreceri care au cîștigat, într-un 
timp record, locurile de frunte într-un clasament neoficial al popularității, plasîndu-se 
acum — sub acest aspect — pe următorul loc după turneele finale ale campiona­
telor lumii.

Socotim că iubitorii fotbalului doresc să aibă în fața ochilor mici portrete ale 
finalistelor cupelor europene. Fiindcă e vorba de performerele sezonului, se înțelege, 
vă vom înfățișa și drumul lor pînă la ultima sau ultimele partide ale întrecerii. în 
scenă, deci, cele șase din'ie care victoria va clege pe cele trei laureate.

Primul moment al finalelor este programat astăzi, cînd se desfășoară prima 
manșă a întrecerii Wolverhampton — Tottenham.

CARE VA FI CAMPIOANA 
CAMPIOANELOR ?
KK sr a x

„MAȘINA DE FOTBAL"
• DRUMUL SPRE FINALA : 2—0 si 0—0 cu Dynamo 

Dresda ; 2—1 și 4—1 cu Ol. Marseille ; 2—1 și 1—0 cu 
Arsenal ; 1—0 și 0—0 cu Benfica.

• „Cartea de vizită" ne 
scutește de multe comenta­
rii. Campionii olandezi au 
teșit neînvinși din suita de 
obstacole pe care le-a impu­
s-o „itinerariul" marii com­
petiții. adversari de toate 
calibrele și nuanțele, de la 
masiva și combativa Dy­
namo Dresda și pînă la 
Benfica, anunțată ca cea mai 
puternică reapariție în Pri­
mul plan dintre vechile 
glorii ale „Cupei campioni­
lor europeni”.

Ajax, „ediția Ștefan Co­
vaci", este socotită ca fiind 
formația ajunsă prima foar­
te aproape de fotbalul vii­
torului, o formație cu 10 
oameni universali. Tntr-ade- 
văr Ifulshof, Muhren, Nees- 
kens, Cruyff, Swart. Blan- 
kenburg, Suurbier, Keizer, 
Jlaan, Krol sînt fotbaliști 
pentru care momentul atac 
sau apărare nu mai prezintă 
nici o deosebire. Blankcn- 
burg termină cu ușurința 
și eleganta unui centru 
Înaintaș o acțiune pornită 
de la acroșarea în propriul 
careu a unui balon de că­
tre Cruyff... Această valoare 
complexă a titularilor săi

oferă nenumărate variante 
în plus de realizare a fazei 
și ridică, în același timp, 
adversarului marea proble­
mă de a se ocupa de ju­
cătorii de cîmp ai formației 
din Amsterdam ca de 10 
ataca', ți în sensul cel mai 
adevărat a! cuvîntului.

Sezonul fără precedent în 
istoria lui Ajax rămîne le­
gat și de numele antreno­
rului român Ștefan Covaci, 
astăzi socotit în Europa ca 
specialistul care a reușit cu 
atleticii jucători olandezi cel 
mai spectaculos salt sub 
raportul inovațiilor tactice și 
al atingerii unei înalte pre­
gătiri fizice. „Multi își pre­
găteau zimbetele ironice 
pentru ceea ce va fi. Ajax 
după dezertarea lui Michels. 
Toți aceștia au trebuit 
să transforme ironia în ad­
mirație pentru ceea ce a 
reușit Șțefan Covaci în mai 
puțin de șapte luni : mar­
șuri triumfale pe trei fron­
turi și un fotbal superla­
tiv..." sînt cuvintele direc­
torului tehnic al marelui 
adversar a Iui Ajax, llap- 
pel, antrenorul Iui Fcye- 
noord.

„SPECIALITATEA CASEI“...
• DRUMUL SPRE FINALA : 4—1 și 2—3 cu A.E.K. 

Atena ; 4—2 și 0—0 cu Borussia Mbnchengladbach ; 
1—0 și 1—2 cu Standard Liege ; 0—0 și 5—I cu Celtic
Glasgow.

• Cu ca putem compara 
drumul echipei lui Invcrnizzi 
pînă în finală ? Comparația 
cea mai sugestivă ar fi 
aceea a pașilor pe panglică, 
îngustă și destul de subțire, 
în care echilibrul se menți­
ne greu și căderea poate 
interveni la fiecare pas. Cu 
excepția întîlnirilor cu Bo­
russia (dar si ele au. cum 
bine se știe, povestea lor) 
și a celor cu A.E.K., Intcr- 
nazionaie a făcut apel de 
fiecare dată la prevederile 
regulamentului și de fiecare 
dată un soi în Plus acasă 
sau din penalty a trimis-o 
mai departe pe poteca fina­
lei. Credem că în aceste 
strecurări de la meci la 
meci, trebuie să descoperim 
mai degrabă marea voință 
de a nu muri, de a nu 
ieși din marea arenă a unei 
FOSTE mari echipe.

Pentru că. la Internazio- 
naie găs'm un proces de 
reanimare a formației, efec­
tuat cu forțele valabile din 
„unsprezecele de aur” —

Facchetti. Mazzola. Jair, 
Burgnich. Bodin, Bertini — 
dublate de energiile noi nu­
mite Belugi, Oriali, Bordon, 
Giubertoni. Sigur că o for­
mație compusă din două 
generații distincte e depar­
te de nivelul de omogenitate 
și de valoare pretins de o 
mare competiție. Iată și ex­
plicația Parcursului plin de 
semne de întrebare, de neli­
niște. de îndoială al negru- 
alba.șt”ilor, din momentul 
angajării la centru a balo­
nului în partida cu campi­
oana Grecei si pînă la dra­
matica întrecere de peoal- 
tyuri de 4a Glasgow...

Dacă totul s-a terminat 
cu bine, pentru noi argu­
mentul se numește vechea 
„specialitate a casei" din 
Milano, de a scoate la 
maximum din fiecare meci. 
Tocmai de aceea, în ciuda 
unei vizibile diferente de 
valoare generală, finala cu 
Ajax este departe de a con­
stitui pentru jucătorii olan- 
dezi o simplă formalitate
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CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

§ 1956 : Real Madrid (Spania)
= 1957 : Real Madrid (Spania)
= 1958 : Real Madrid (Spania)
g 1959 : Real Madrid (Spania)
=5 1960 : Real Madrid (Spania)
= 1961 : Benfica Lisabona (Portugalia)
= 1962 : Benfica Lisabona (Portugalia)
= 1963 : A. C. Milan (Italial
§ 1964 : Internazionale Milano (Italia)
ș 1965 : Internazionale Milano (halia) =
= 1966 : Real Madrid (Spania)
g 1967 : Celtic Glasgow (Scotio)
= 1968 : Manchester United (Anglia)
g 1969 : A. C. Milan (Italia)
g 1970 : Feyenoord Rotterdam (Olanda) g
g 1971 : Ajax Amsterdam (Olanda)
g 1972 : Ajax Amsterdam — Internazionale Milano g 
g (Rotterdam, 31 mai)
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CUPA CUPELOR

= 1961 : Fiorentina (Italia) g
g 1962 : Atletico Madrid (Spania)
= 1963 : Tottenham Hotspur (Anglia) 
g 1964 : Sporting Lisabona (Portugalia) 
g 1965 : West Ham United (Anqlia) 
g 1966 : Borussia Dortmund (R. F. a Germaniei) 
= 1967 : Bayern Munchen (R. F. a Germaniei) 
g 1968 : A. C. Milan ȚTlalia)
g 1969 : Slovan Brotislava (Cehoslovacia)
g 1970; Manchester City (Anglia) 
g 1971 : Chelsea (Anglia)
= 1972 : Dmamo Moscova — Rangers Glasgow (Bar- =

celona, 24 mai)

SPECIALISTELE K. O.urilor

POFTA VINE MINCIND
• DRUMUL SPRE FINALA : 1—1 ți 1—0 cu Rennes ; 

3—2 și 3—4 cu Sporting Lisabona ; 1—1 și 1—0 cu To­
rino ; 1—1 și 2—0 cu Bayern Munchen.

• Start deloc spectaculos 
pentru scoțieni. Mai cu sea­
mă aceea mică victorie, pe 
teren propriu, cu cîstigă- 
toarca „Cupei Franței” care, 
vorba lui Jock Stein— te­
ribilul concurent din fruntea 
lui Celtic — ..a semănat 
mai mult cu o înfrîngere..." 
Dar, încet-încet echipa din 
Glasgow a prins gustul 
succeselor sau. cum explică, 
ironic, Brian Glanvillc", a 
început să se enerveze pen­
tru ceea ce realizează Celtic 
în competiția campionilor". 
Probabil că și ambiția trezi­
tă de performanțele eterni­
lor săi adversari din cupa și 
campionatul scoțian a jucat 
un rol. Fapt este că Ran­
gers a marcat o viteză de 
competiție crescută, Pe mă­
sură ce echipele pe care 
sorții j le punea în fată de­

veneau tot mai redutabile.
Proba cea mai elocventă 

a apetitului mărit dovedit 
de Glasgow o constituie în­
trecerea în două manșe cu 
Bayern Munchen. echipă 
recomandată de isprăvile 
reușite de reprezentativa 
vest-germană, constituită 
pe scheletul său. dar — mai 
cu seamă — de ofensiva sa 
spectaculoasă din campionat. 
Același Jock Stein, așa de 
răutăcios cînd comenta mi­
ca victorie din fața lui Ren­
nes, subliniază marile me­
rite ale lui Rangers în 
meciul-retur cu cunoscuta 
echipă din Munchen :.. In 
mai puțin de o repriză, 
socotelile erau încheiate. O 
scurtă accelerare a lui Glas­
gow Rangers și intrarea în 
finală se producea."

O ASCENSIUNE - FULGER
e DRUMUL SPRE FINALA : 2—0 și 1—2 cu Olym- 

piakos Pireu, 1—0 si 1—0 cu Eskisehirspor. 2—1 și 1—1 
cu Steaua roșie Belgrad, 1—1 și 5—3 cu Dynamo Berlin.

La a doua participare 
a sa într-o competiție eu­
ropeană. Dinamo Moscova 
— confirmînd performan­
țele sale de pînă acum si 
valoarea echipei — a ajuns 
în finala celei de a doua 
mari întreceri pc echipe, 
„Cupa cupelor" unde va în- 
tîlni pe cîștigătoarea de 
anul trecut a „Cupei Sco­
ției”. formația Glasgow 
Rangers.

Deși în ultimul campio­
nat al Uniunii Sovietice 
formația moscovită s-a cla­
sat abia pe locul al cincilea, 
la o diferență apreciabilă de 
prima clasată. Dinamo 
Kiev, ea este una dintre 
cele mai populare formații 
din U.R.S.S. Si aceasta atît 
ca urmare a faptului că de 
zece ori a cucerit titlul de 
campioană a tării, iar de 
petru ori și „Cupa

U.R.S.S.", cit și faptului că 
ani de zile în rîndurile lui 
Dinamo Moscova a activat 
celebrul portar Lev lașin.

Formația antrenată de 
Konstantin Ivanovici Beș- 
kov, antrenor emerit, vine 
să confirme, prin perfor­
manța ei. excelentele rezul­
tate obținute pînă acum de 
reprezentativa Uniunii So­
vietice. Și nici. nu este de 
mirare dacă notăm că în 
rîndul 11-lui activează o 
serie de internaționali bine 
cunoscuți. ca de pildă ex­
trema stingă Evrinjihin, 
fundașul dreapta Dolmatov, 
fundașul central Zîkov, 
mijlocașul Sabo. atacantul 
centra) Kozlov, ca Si recen­
ta achiziție. Mihail Gherș- 
covici. în poartă, urmașul 
lui lașin este tînărul și 
talentatul Pilgui.

lată pozițiile ocupate în campionatele națio­
nale respective de cele șase finaliste :

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI
. • ■ > •

1 Ajax Amsterdam 31 27 3 1 93—19 51
6 Internazionale 27 11 9 7 44—28 31

CUPA CUPELOR
13 Dinamo Moscova 1 0 0 1. 0—• 1 0

3 Glasgow Rangers 31 20 2 9 63—30 42

CUPA U.E.F.A.
5 Tottenham 40 17 13 10 57—39 47

10 Wolverhampton 39 16 11 12 59—53 43

DUBLA FINALĂ Nr. 3

JUBILEU ONORAT
• DRUMUL SPRE FINALA : 6—1 si 9—0 cu Kefla-

vik, 0—0 si 1—0 cu Nantes, 
rești, 2—0 și 1—1 cu U.T.A.,

• Iată, așadar, că dorința 
d-Jui G. IV. Jones, secretarul 
clubului. u sărbătorirea 
celor 90 de ani de existență 
a acestei formații din nor­
dul Londrei să fie încunu­
nată cel puțin cu prezența 
în finala „Cupei LJ.E.F.A." 
și-a dovedit viabilitatea. 
Intr-adevăr. Tottenham
Hotspur s-a arătat. în ac­
tuala ediție a Cupei U.E.F.A., 
la cate a participat datorită 
clasării |>e locul al treilea 
în campionatul de anul 
trecut al Angliei, una dintre 
cele mai puternice partici­
pante : a marcat 27 de go­
luri și a primit doar patru. De 
aceea, este foarte probabil 
ca festivitățile ce vor avea 
loc în iulie să găsească în 
vitrina cu trofee si cupa o- 
ferită de UE.F.A. echipei 
cîștigătoare a competiției ce 
îi poartă numele.

Tottenham nu este pentru 
prima dată într-o postură 
atît de fericită : în 1963 a 
cucerit „Cupa cupelor” : să 
amintim încă o dată de îz- 
bînzile din campionatul și 
„Cupa Angliei".

Echipa, pregătită de an-

3—0 și 2—0 cu Rapid Bucu- 
2—1 și 1—1 cu A. C. Milan.

trenorul Bill Nicholson, 
joacă după varianta 
1-4-3-3, în care rolul prin­
cipal revine liniei mediane 
M'illcry-Pcrryman-Peters, ca 
acoperire a apărării și ca 
susținere a atacului. Mana­
gerul Nicholson a construit 
în ultimii ani o echipă care 
este o demnă reprezentantă 
a fotbalului britanic, carac­
terizată printr-un joc solid, 
de mare angajament fizic, 
mai ales In apărare, diri­
jată de calezul Mike En­
gland. Viteza de execuție, 
pasa precisă și simplitatea 
acțiunilor, constituie arme 
prețioase ale liniei de atac, 
în spatele căreia „patrulea­
ză” necontenit Mullery și 
Peters, de multe ori pre- 
zenți și la finalizarea. De 
altfel, piesele grele ale for­
mației londoneze sînt Mike 
England, Mullery, Peters, 
Knowles si. bineînțeles, ma­
sivul Martin Chivers, care 
fac aproape tot jocul și dau 
echilibru echipei. Partida 
finală cu Wolverhampton, 
se anunță o ciocnire nu nu­
mai de mare spectacol, ci 
și de mare forță.

UN NUME NOU PENTRU FINALE
• DRUMUL SPRE FINALA : 3—0 si 4—1 cu Aca­

demica Coimbra, 3—1 și 4—0 cu A.D.O. Haga, 1—0 și 
3—0 cu F. C. Carl Zeiss Jena, 1—1 și 2—1 cu Juventus 
Torino, 2—2 și 2—1 cu Ferencvaros Budapesta.

• Wolverhampton Wande­
rers este. într-un fel, un 
nume nou pentru etapele 
superioare ale competițiilor 
europene. Intr-adevăr, este 
pentru prima dată cînd echi­
pa „lupilor" din Wolver­
hampton sc califică în fina­
la uneia dintre întrecerile 
pe echipe ale bătrînului con­
tinent. Și asta în ciuda fap­
tului că a cîștigat, în trei 
rînduri, titlul de campioană 
a Angliei (1953-1954, 1957-
1958 și 1958-1959), și de patru 
ori „Cupa Angliei" <1893, 
1908, 1949 și 1960). Intr-ade­
văr, la ediția din 1958-1959 
a Cupei campionilor euro­
peni a fost eliminată. în op­
timi de finală, de formația 
vest-germanâ Schalke 04 (2-2 
și 1-2), iar în ediția imediat 
următoare nu a ajuns de- 
cît pînă în sferturi, cînd 
C.F. Barcelona a întrecut-o 
și acasă, și în deplasare, cu 
scoruri categorice : 4—0 și 
5—2. In Cupa orașelor tîr- 
guri. vechea denumire a Cu­
pei U.E.F.A., Wolverhampton 
nu a participat. Prima în­
scriere a fost la ediția ac­
tuală, a cărei finală (prima 
manșă), o va disputa :hiar 
azi în compania colegei sale 
din campionatul Angliei, 
Tottenham Hotspur.

Echipa din Worverhamp- 
ton are o istorie de aproa­
pe un secol : a fost fondată 
în 1877 și participă în cam­
pionatul Angliei din 1888. A 
trebuit să aștepte 65 de ari, 
oină în 1953-1954, cînd a cu­
cerit, pentru prima dată, ti­
tlul. Cu toate astea, s-a nu­
mărat, întotdeauna, printre 
fruntașele fotbalului englez 
și se mîndrește, printre al­
tele, cu faptul că, în rîndu­
rile sale, a activat celebrul 
Billy Wright, cel care a îm­
brăcat. de 105 ori tricoul na­
ționalei Angliei, al cărei că­
pitan a fost în 70 de me­
ciuri. Doar Bobby Charlton 
a întrecut numărul de selec­
ționări ale lui Wright.

In clipa de față, finalista 
Cupei U.E.F.A. ocupă locul 
10 în campionat, obținînd 43 
de puncte în 39 de meciuri. 
Antrenorul McGarry are la 
dispoziție un lot valoros, în 
ciuda faptului că nici unu] 
dintre jucătorii săi nu este 
în vederile lui Aif Ramsey, 
Iată 11-le care, săptămina 
trecută, a învins, în depla­
sare (cu 1—0). pe Hudders­
field : Parkes — Shaw, Par­
kin (Taylor), Began, Munro, 
McAlle, McCalliog, Hibbit, 
Richards, Dougan, Wags- 
taffe.
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| „CUPA U.E.F.A." (fostă CUPA ORAȘELOR TÎRGURI) J 

g 1958: C.F. Barcelona (Spania)
s 1960: C.F. Barcelona (Spania)
H 1961 : A. S. Roma (Italia)
= 1962 : Valencia (Spania) s
= 1963 : Valencia (Spania)
g 1964 : Real Saragossa (Spania)
g 1965 : Ferencvaros Budapesta (Ungaria)
= 1966 : C. F. Barcelona (Spania)
= 1967 : Dinamo Zagreb (Iugoslavia)
g 1968 : Leeds (Anglia)
= 1969 : Newcastle United (Anglia)
§ 1970 : Arsenal Londra (Anglia)
= 1971 : Leeds (Anglia) a
= 1972 : Tottenham Hotspur — Wolverhampton (3 și g

17 mai, la Londra și Wolverhampton).
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GAZDELE-ÎN MARE DIFICULTATE!
Avem acum tabloul completai 

rezultatelor primelor manșe din 
sferturile de finală ale „Cam­
pionatului Europei". Zilele de 29 
și 30 aprilie transmit datelor 
manșelor nr. 2, zilele de 13 și 
14 mai, următoarea situație:

UNGARIA — ROMÂNIA 1—1 
(1-0)

ANGLIA — R. F. a GERMA­
NIEI 1—3 (0—1)

ITALIA — BELGIA 0—0

IUGOSLAVIA — U.R.S.S. 0—0
Concluzia primă și foarte sur­

prinzătoare : gazdele s-au aflat 
în dificultate ; nici o victorie, ba 
— mai mult — Beckenbauer și 
ai săi coechipieri au plecat de 
pe Wembley cu un succes, prima

victorie a unei selecționate vest- 
germane pe un stadion englez I 
Meciurile-retur ’ se anunță, deci, 
ca foarte interesante și capabile 
de noi k.o.-uri...

Vă reamintim că în această 
competiție golurile marcate în 
deplasare nu au valoare dublă în 
„bilanțul general" și că în si­
tuația cînd scorul ambelor par­
tide duce la egalitate, se dispu­
tă aT treilea joc pe teren neutru.

• MECIURILE-RETUR 

ANUNȚĂ DISPUTE DE 

MARE SPECTACOL Șl 
ECHILIBRU • GOLURILE 
MARCATE ÎN DEPLASARE 

NU AU VALOARE DUBLĂ I

CAMPIONATE
NAȚIONALE
IN EUROPA

OLANDA

Telstar — Ajax 1—2 ; Volendam — 
F. C. deal Bosch Q—-1 ; F. C. Utrecht 
— F. C. Twente 1—1 ; Feyenoord — 
F. C. den Haag 2—1 : M.V.V, Maa­
stricht — Sparta. 3—0 : Go Ahead — 
Excelsior Rotterdam 1_ 0 : D.W.S.
Amsterdam — F. C. Groningen 3—0 ; 
N.E.C. Nijmegen — N.A.C. Breda
1— 0 ; P.S.V. Eindhoven — Vitesse
2— 1.

Portarul Piot — 
cel mai bun 

de pe San Siro
Deziluzie pe „San Siro“. Cine ar fi cre­

zut, înainte de meci, că belgienii se vor în­
toarce cu un punct de la Milano ? Cine ar 
fi crezut că italienii nu vor putea marca 
măcar un gol 2

Iată o scurtă explicație a acestui necrezut 
0—0 î din punct de vedere tactic, „squadra 
azzurra“ a greșit, îngrămădind foarte mult 
jocul la centru. Belgienii s-au apărat straș­
nic, avînd în portarul Piot un obstacol de > 
netrecut. El a fost cel mai bun jucător de 
pe teren. Va fi la Bruxelles din nou „înge­
rul păzitor" al echipei sale ? în fine, lipsa 
lui Boninscgna s-a făcut mult resimțită. 
Fiind accidentat, el a fost doar spectator în 
tribune, dar speră să joace în meciul retur.

Speranțele italienilor nu sint pierdute. La 
Bruxelles, o victorie a „azzurrilor" nu este 
exclusă, cunoscut fiind faptul că ei pot juca 
în deplasare uneori mai bine ca acasă.

Arbitrul bulgar Nikolov a condus echi­
pele :

ITALIA : Albertosi — Burgnich, Facchetti, 
Redin, Rosato, Cera, Domengliini (Causio), 
Mazzola. Aiiastasi, De Sisti, Riva

BELGIA • Piot — Heylens, Maertens (Dol­
mans). Thissen. Van den Daele, Dockx, Sem- 
meling, Van Moer, Lambert, Van Himst, 
Ver lieyen.

CESARE TRENTINI

Geaiti et co. 
nu au reușit 
să facă breșe

în meciul iugoslavia — U.R.S.S., disputat 
la Belgrad, urmărit de o asistență-record. 
aspectul aproape neschimbat al întrecerii 
s-a prezentat sub forma duelului dintre 
compartimentul ofensiv al gazdelor și apă­
rarea — foarte bine organizată și sigură — 
a oaspeților. Asa se și explică de ce o do­
minare teritorială insistentă nu s-a soldat, 
la poarta lui Rudakov, decît cu trei situații 
de marcare, dintre care doar una, foarte 
clară, aceea din min. 58. cînd Geaici a șutat 
în portar de la 5—6 metri.

Formația condusă de Vujadin Boșkov a 
făcut risipă de energie, a combinat mult în 
cîmp dar, vădit incomodată de apărarea 
„om la om“ prezentată de selecționerul so­
vietic Ponomarev, a încetinit mereu ritmul 
acțiunilor. Spre finalul partidei, lipsa de 
rezistență fizică a lipsit pe Geaici et co. de 
forțele necesare unui finiș, astfel că egalul 
țintit de selecționata Uniunii Sovietice a 
apărut pe tabe'a de marcaj : 0—0.

Arbitrul R. Scheurer (Elveția) a condus 
următoarele formații :

IUGOSLAVIA : Măriei — Ramljak. Pau- 
novici, Holțer. Stepanovici — Pavlovici, Aci- 
movicî — Iankovici, Oblak (min. 84 — Ba- 
jevici). Bukal, Geaici.

U.R.S.S. : Rudakov — Dzodzuașvili, Hur- 
țilava, Kaplicinii, Istomin — Mahovikov. 
Dolmafov — Baidacinii (min. 59 : Troșkin), 
Banișevski. Konikov. Kazinkevici (min. 66 : 
Evriujihin).

CELE TREI HAT-TRIK-URI ALE SAPTAMINH. Chiar dacă Gerd 
Muller (Bayern) conduce în clasamentul general al golgeterilor eu­
ropeni (34 de goluri in 2» de meciuri), cele trei mari reușite ale săp- 
tâminii fotbalistice europene rămîn hat-trik-urile realizate de Pâr­
călab (Nimes — Lille. 5—2). Skoblar (Angouleme — Marseille, 2—3) 
șt Jekov (Ț.S.K.A. — Adademik. 5—2). Notabilă reușita cont patrio­
tului nostru, care răntine unul din marii artizani ai revenirii tul 
Nimes în prim-planul fotbalului francez.

CU CASELE DE BILETE ÎNCHISE. De pe acum nu mal sînț 
tocuri pe stadionul Feyenoord din Rotterdam pentru finala Cupei 
campionilor europeni dintre Ajax și Internazionale. Cete 70 000 de 
locuri au șl fost cumpărate. Chiar șl din Japonia au ‘ *
bilete de intrare. In Olanda există regretul că tara nu 
un stadion de 200 000 de locuri, care ar fi fost plin la 
seara finalei.

ECHIPA FANTOMA ! Doar 10 000 de spectatori pierduți

fost cerute 
dispune de 
31 mal. In

ECHIPA FANTOMA ! Doar 10 000 de spectatori pierduți în imensul 
oval de beton al Stadionului Olimpic din Berlinul occidental, au 
asistat săptămîna trecută la un meci... fantomă : Hertha — Braun­schweig: ------ .... ■ ...

fi nici o
Meci fantomă" pentru faptul că Hertha nu va mai 

dată văzută in actuala sa componentă. Si asta fiindcă cei

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL
mai mulți dintre jucători nu și-au 
tida de tristă amintire contra lui 
riscă să fie suspendați !.. .

18 ANI ÎNCHINAȚI LUI C. F. BARCELO’-JA. Căpitanul fechipei spa­
niole C. F. Barcelona, Fuste (n.r. : a jucat in ambele meciuri cu 
Steaua în Cupa cupelor), a anunțat că, la sfîrșitul -sezonului, va 
renunța la activitatea competlțională. El a jucat 18 ani la C. F. Bar­
celona. timp în care a disputat 382 de meciuri și a marcat 96 de 
goluri, in cursul unei cariere care a început ia 13 ani.

SUPĂRARE DE SCURTA durata. Dixie Deans, tînărul atacant 
al iul Celtic Glasgow, cel care a avut ghinionul să rateze penaltyul 
(primul din seria de cinci ale echipei sale) in meciul din C.C.E. con­
tra lui Internazionale, și să contribuie la eliminarea echipei sale 
din competiție, a marcat, in simbăta imediat următoare partidei cu 
formația milaneză, două goluri iul Motherwell, în campionat. Tribu­
nele stadionului Parkhead l-au lat în brațe : „Many more, Dixie !“ 
striga mulțimea. „Și mal bine. Dixie !“.

INTERNAȚIONALII BULGARI IN FORMA. După meciul cu se­
lecționata Poloniei. în cadrul preliminariilor olimpice, atacanțli na­
ționalei Bulgariei se dovedesc în formă. De pildă. în etapa a 24-a, 
jekov. Mitkov și Mihailov au marcat împreună 10 goluri.

putut dovedi nevinovăția din par- 
Eielefeld, din campionatul trecut, și

SmiiiiiiiiiiiiH»Tiiiiirnmiiiiiiiiiiiiiii!iiiinnnnimi!Trmitinniiiimiiiiniiiini!niiiiiiiit!iiiiniiiiiiih-

CELE 10 000 DE GOLURI 
ALE LUI GLASGOW RANGERS
Suporterii lui Rangers vor trebui 

să admită, în sezonul acesta — 
desigur, pe plan intern, al campio­
natului — totala superioritate a 
rivalilor lor de la Celtic. Pe plan 
intern, întrucît Rangers, spre deo­
sebire de Celtic, s-a calificat în 
finala uneia dintre competițiile eu­
ropene. Să adăugăm, însă, că cele 
două echipe se vor întîlni în finala 
„Cupei Scoției".

Superioritatea lui Celtic nu le-a 
căzut bine celor ce nu văd înaintea 
ochilor decît pe Rangers. Și, de 
aceea, statisticienii echipei de pe 
ibrox Park au scos... arma lor se­

cretă : au lansat o „bombă" pe fir­
mamentul fotbalului scoțian și a- 
nume că Rangers va fi prima echi­
pă europeană care va atinge tota­
lul de 10 000 de goluri marcate.

Acești distinși arhivari — lie— 
care își petrece timpul așa cum 
poate și cum crede de cuviință — 
au calculat că la începutul actua­
lului sezon, Rangers înscrisese 
9 660 de goluri. Se speră, la Glas­
gow, că cifra magică va fi atinsă 
în cursul lui 1973, anul în care 
Rangers va celebra 100 de ani de 
la înființarea sa.

Pe Wembley, 
un penalty hotăritor!

Partida dintre Anglia și R. F. a Germa­
niei, disputată pe Wembley, nu și-a dezmin­
țit tradiția. La fel ca și cele anterioare, și 
aceasta a cunoscut un mare dramatism, o 
luptă epuizantă în care s-au angajat cele 
două formații. Frumusețea disputei, dîrze- 
nie. ritm, viteză de joc. șuturi puternice și 
precise la poartă, pase în adîncime, la pi­
cior, iată ce au etalat în acest joc elevii lui 
Ramsey și Schiin.

După o repriză echilibrată. în care vest- 
germanii au luat conducerea prin golul mar­
cat de Honess (min. 25). cei 100 000 de spec­
tatori au asistat Ia un asalt extraordinar al 
englezilor la poarta lui Maier Dar gazdelor 
nu le-a reușit nimic pînă în min. 77 cînd 
șutul lui Bell a fost respins de Maier pînă 
la Lee, și acesta, atent (și nemarcat), a adus 
egalarea. Urmează momente dramatice. La 
un contraatac. Held este faultat la margi­
nea careului și arbitrul francez Heiles 
acordă penalty 1 .Moment de mare sportivi­
tate : nimenî nu protestează deși lovitura 
de la 11 m acordată în acest moment psiho­
logic (min. 85) a fost dictată cu ușurință. 
Transformă Netzer și... 2—1 pentru vest- 
germani. Meciul e jucat, dar în min. 88 oas­
peții majorează scorul prin Miiller, care 
reia din întoarcere o pasă a lui Honess. Au 
jucat formațiile :

ANGLIA : Banks — Maddeley, Hunter. 
B. Moore. Hughes Peters, Bell, Lee, Ball, 
Chivers, Hurst (Marsh).

R. F. a GERMANIEI : Maier — Hottges, 
Schwarzenbech. Beckenbauer. Breitner. Wim­
mer. Netzer, Grabowski, Honess, Muller, 
Heid.

1. AJAX AMSTERDAM
2. Feyenoord Rotterdam
3. Sparta Rotterdam
4. F. C. Twente
5. F.C. den Haag
6. F.C. Utrecht
7. N.E.C. Nijmegen
8. P.S.V. Eindhoven
9. Go Ahead

10. Telstar
11. M.V.V. Maastricht
12. F. C. Groningen
13. N.A.C. Breda
14. F.C. den Bosch
15. D.W.S. Amsterdam
16. Excelsior Rotterdam
17. Volendam
18. Vitesse

31 93—19 57
31 64—19 50
31 66—32 43
31 41—13 43
31 52—31 39
31 51—39 36
31 36—38 34
31 42—30 31
31 46—48 30
31 37—45 29
31 32—42 28
31 34—48 27
31 35—56 23
31 24—59 20
31 26—49 19
31 14-47 18
31 16—49 16
31 17—59 15

SPANIA

Betis — Las Palmas 2—1 : Celia 
Vigo — Espanol Barcelona 4—2 ; Sa­
badell — Real Sociedad 3—1 ; Atletico 
Bilbao — Malaga 0—0 ; C. F. Barce­
lona — Burgos 2—1 ; Granada — Se­
villa 3—0 ; Deportivo Coruna — Real 
Madrid 1—0 : Atletico Madrid — Gi- 
jon 1—0 ; Valencia — Cordoba 4—2.

GRECIA

1. REAL MADRID 32 46—22 45
2. C. F. Barcelona 32 40—21 43
3. Valencia 32 49—29 41
4. Atletico Madrid 32 38—29 35
5. Las Palmas 32 38—35 35
6. Atletico Bilbao 32 38—30 33
7. Granada 32 38—33 33
8. Malaga 32 26—29 33
9. Real Sociedad 32 36—34 32

10. Celta Vigo 32 34—39 31
11. Betis Sevilla 32 23—39 30
12. Gijon 32 36—34 29
13. Espanol Barcelona 32 40—41 29
14. Deportivo Coruna 32 28—37 29
15. Burgos 32 33—41 27
16. Sevilla 32 33—41 25
17. Sabadell 32 26—49 23
18. Cordoba 32 31—50 23

UNDE VA AVEA IOC TURNEUL FINAL Al C. E. ?
Potrivit regulamentului, turneul final al Campionatului Europei ur­

mează să fie organizat într-una din țările finaliste. Și-au depus can­
didatura Anglia, Belgia italia. Acum, cînd cunoaștem rezultatele 
primei manșe a „sferturilor", se pare că forul englez nu mai are șanse 
șă organizeze acest turneu (echipa sa a pierdut acasă cu 3—1...) și că. 
în schimb, au șanse federațiile belgiană și italiană, ale căror repre­
zentative au terminat la egalitate la Milano. U.E.F.A. va lua o decizie 
după partidele retur de la 13 și 14 mai.

RIVERA, DIN NOU RIVERA...
Se credea, se presupunea că odată 

cu decizia de suspendare a lui Gianni 
Rivera piuă la 30 iunie a.c., pentru 
cauzele cunoscute, „afacerea" se va 
încheia. Iată însă — se pare — că 
de-abia începe să se deschidă, sanc­
țiunea dată fiind punctul de plecare 
a nenumărate luări de poziții și de 
opinii. Trecem, de pildă, peste a- 
menințarea sindicatului jucătorilor 
profesioniști din Italia că va declara 
o grevă dacă nu se va revedea ca­
zul, dar iată si o părere a interna­
ționalului SCHNELLINGER : „Cu Ri­
vera suspendat, campionatul 1971—72 
al Italiei este falsificat". Ca urmare

a aceleiași decizii a comisiei dc dis­
ciplină din federația italiană, asocia­
ția fotbaliștilor italieni dorește să 
obțină o modificare a regulamentului 
de disciplină pentru ca el să fie 
mai aproape de ..demnitatea de fot­
balist, privit ca muncitor și ca om". 
Cit despre selecționerul național VAL- 
CAREGGI, el se plînge că nu l-a 
putut avea pe blondul milanez — o 
rotiță importantă în angrenajul squa- 
drej azzura — tocmai acum, pentru 
cele două meciuri cu Belgia. . .

Așadar. Rivera, din nou la ordinea 
zilei.

PRIMELE ÎNSCRIERI (NEOFICIALE) 
IN COMPETIȚIILE EUROPENE

In cîteva din țările continen­
tului nostru, cu deosebire în 
cele nordice, de pe acum sint 
cunoscute echipele campioane 
și cîștigătoarele cupelor națio­
nale. Este vorba, în primul rînd, 
de acele țări în care competi­
țiile interne se dispută de-a 
lungul unui an calendaristic 
(Danemarca, Islanda, Norvegia 
Suedia, U.R.S.S.), dar și de Lu­
xemburg, prima țară europea­
nă care și-a încheiat campio­
natul.

Dar iată echipele și compe­
tițiile în care vor participa i

CUPA CAMPIONILOR EU­
ROPENI : Velje Boldklub (Da­
nemarca), Keflavik I.B.K. (Is­
landa), Rosenborg Trondheim 
(Norvegia), Malmo F. F. (Sue­
dia), Dinamo Kiev (U.R.S.S.), 
F.C. Aris (Luxemburg).

CUPA CUPELOR: Fremad
Amager (Danemarca), Hiberni­
ans (Islanda), Coleraine (Irlanda 
de Nord).

CUPA U.E.F.A.: Rumelange 
(Luxemburg)). Ararat Erevan și 
Dinamo Tbilisi (U.R.S.S.).

PRONOSPORT
1. Sportul stud.—Progresul Buc. 1X2
2. Prog Brăila—Metal. Buc. 1
3. Poli/Galați—F.C. Galați X
4. C.F.R. Tim.—Poli. Tim. X
5. Vulturii Lug.—C.S.M. Reșița 1
6. Bologna—Atalanta 1 X
7. Juventus—Cagliari 1 X
8. Mantova—Lancrossî 1 X
9. Milan—Napoli 1

10. Roma—Catanzaro 1
11. Sampdoria—Inter 1
12. Varese—Fiorentina 2
13. Verona—Torino X 2

Panathinaikos — Olympiakos Nico­
sia 2—0 ; A E.K. — Apollon 2—0, Ega- 
leo — Pierikos 2—1. Fostir — Heraklis 
2—2, Ethnikos — Trikala 3—0. Aris — 
Kavala 2—1, Olympiakos Pireu — 
Olympiakos Volos 1—0, Veria —. 
P.A.O.K. 1—0, Patras — Panionios 
2—0.

ELVEȚIA

1. PANATHINAIKOS 29 74—20 75
2. A.E.K. 29 44—19 71
3. Olympiakos 29 49—26 71
4. Aris 29 41—20 69
5. P.A.O.K. 29 41—1" 68
6. Patras 29 36—28 62
7. Panionios 29 24—25 58
8. Heraklis 29 31—32 57
9. Kavala 29 28—30 57

10. Ethnikos 29 31—32 55
11. Volos 29 19—33 54
12. Trikalas 29 28—35 53
13. Egaleo 29 21—40 53
14. Veria 29 22—42 52
15. Pierikos 29 22—36 51
16. Fostir 29 30—46 51
17. Apollon 29 26—-47 48
18. Nicosia 29 12—49 29

F. C. Basel — Bienne 6—2 ; Gran­
ges — Winterthur 2—2 ; Lugano — 
Grasshoppers Ziirich 1—2 : St. Gall — 
Sion 1—1 : Servette Geneva — Laus- 
sane 1—0 ; Lucerna — Young Boys 
Berna 3—2 ; F. C. Zurich — Chaux

FRANȚA

de Fonds 4—0.

1. F C. BASEL 20 54—22 2|
2. Zurich 20 48—21 31
3. Grasshoppers 20 39—21 27
4. Lausanne 20 42—26 25
5. Young Boys 20 34—24 23
6. Winterthur 20 28—27 20
7. Sion 20 29—30 20
8. Servette 20 30—27 ?0
9. Chaux de Fonds 20 22—34 16

10. Lugano 20 24—33 15
11. Granges 20 20—34 15
12. Lucerna 20 20—39 13
13. St. Gall 20 23—35 12
14. Bienne 20 22—50 9

Marsilia — Reims 0—0 ; Rennes 
Angouleme 2—2 ; Nimes — Bordeaux 
4—1 : Lille — Bastia 1—1 : Nancy — 
St. Etienne "3—1 ; Lyon — Paris St. 
Germain 3_1 ; Angers — Nantes 2—1; 
Nisa — Red Star 2—1 ; Sochaux —
Monaco 3—1 ; Ajaccio — Metz 1—0.

1. MARSILIA 33 65—31 47
2. Nimes 33 67—33 43
3. Sochaux 33 52—40 41
4. Angers 33 51—34 W
5. Lyon 33 53—39 40
6. Nisa 33 45—33 37
7. Nancy 33 49—39 37
8. Bastia 33 45—46 37
9. Nantes 33 61—43 36

10. St. Etienne 33 65—50 36
11. Rennes 33 46—15 33
12. Bordeaux 33 32—43 31
13. Metz 33 40—40 30
14. Ajaccio 33 42—47 28
15. Paris St. Germain 33 49—60 28
16. Reims 33 39—61 26
17. Red Star 33 29—55 26
18. Lille 33 37—59 22
19. Monaco 33 34—60 22
20. Angouleme 33 33—75 20
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A N U E L
R I B E. SEVERE MASURI

ÎMPOTRIVA

DESCOPERIREA LUI BAROTI

UN SCOR PE CARE „TIFOSII“

Una dintre cele 16 
finaliste ale „El M'in- 
■dialului", a descins la 
București. Curiozitatea 
ne-a împins, chiar din 
primele eline ale so­
sirii naționalei Peru­
lui, în preajma jucă­
torilor sud-americani. 
Era o ocazie unică de 
a-i cunoaște mai oine 
pe cei despre care a- 
uzisem că sînt adevă- 
rați virtuozi ai fot- 
■balului, tehnicieni de 
prim rang. Un Culiil- 
las, Munante, Soții 
sau Chumpitaz aveau 
să ne încînte prin fan­
tezia .tehnică a rriînu- 
irii mingii, două zile 
mai tîrziu, în partida 
pe care au susținut-o 
cu Selecționata clim- 
•pică a țării noastre. 
O scurtă convorbire cu 
Lajos Baroti, urmașul 
lui -Didi.la conducerea 
tehnică a echipei pe- 
ruviene, :lcs pre 
scopul și intențiile pe 
care le urmărește, 
ne-a pus, printre al­
tele, în temă și cu 
•excelenta părere pe 
eare o are despre Ma­
nuel Uribe, portarul 
naționalei Perulji. Și 
astfel, dialogul nostru 
cu purtătorul tricou­
lui nr. 1 al echipei 
Defensor Lima a în­
ceput, cîteva minute 
după acel 2—2 de pe 
„23 August" :

— La a cita prezen­
ță sînteți în echipa 
națională ?

— Sînt unul dintre 
proaspeții selecționați. 
Aș putea afirma că 
sînt produsul sută la 
sută al domnului La- 
țjos Baroti. N-aș vrea 
să mă înțeleg iți gie- 
șit. Port aceeași stimă 
și respect și antrei c- 

i rului Didi, dar ca pre­
tutindeni în lume, 
•fiecare tehnician are 
■și simpatii și antipa­
tii despre unul suu al­
tul dintre jucători. 
Cred că eu Sînt una 
dintre simpatiile lui 
Baroti...

— De fapt, «înd ați 
îmbrăcat prima oară 
tricoul echipei națio­
nale ?

— Ea turneul recent 
Încheiat de la Bogo­
ta, unde, duoă modul 
în care am apărat bu­
turile porții mele, am 
primit numai cuvinte 
de laudă. Presa mi-a 
adus elogii și nu gre­
șesc dacă afirm că 

I părerea ziariștilor a 
•contribuit pozitiv la 
stabilitatea mea în 
lot.

— Concret, în ce 
constă superioritatea 
Iui Baroti9

— In primul rînd, 
în felul i.t care știe 
să-și apropie jucă­
torii. Sînt situații în 
care ne muștruluieșțe 
de stăm minute în șir 
cu privirea îndrepta­
tă spre pocuțri, peutt u 
ca la jocul următor 
să ne strîngă, cu sin­
ceritate, la piept.

— Nu poate ti ni­
mic altceva pe lume 
la care să țin mai 
mult ca la fotbal. Și 
aceasta din două mo­
tive : în primul rînd 
îi îndrăgesc cu ade­
vărat, iar în al doilea 
rînd pentru eă mai 
am trei frați și o 
soră, mai mici dedit 
mine și Cărora trebuie 
să le nort de grijă, 
mal ales că -de cînd

JOCULUI DUR SIA
A TRANSFERĂRILOR

NEJUSTIFICATE

Duel Kun — Uribe în meciul dintre olimpicii 
României și selecționata Peru

Nouă, sud-americanl- 
lor, ne plac asemenea 
oameni sinceri. Didi 
era adeptul .vechii 
gărzi" care avea- o 
oarecare influență a- 
supra sa fie în alcă­
tuirea formației, tie 
în privința unor me­
najamente ila antrena­
mente.

— Spuntiți-ne ceva 
despre dv„ despre 
cub__

— Sîntem peste 30 
de jucători in lolul 
primei echipe. Eu. de 
exemplu, mai am încă 
trei candidați pentru 
postul de portar. Este 
suficientă o singură 
greșeală ca exigentul 
antrenor Gaston Mas- 
poli să te trimită pe 
banca rezervelor. Cine 
obiectează la progra­
mul de antrenament, 
alcătuit din cinci 
ședințe săptiraînale a 
cîte două ore și jumă­
tate fiecare, pierde și 
locul în formație ți 
drepturile sale.

— Iubiți fotbalul ?

eram copil am rămas 
fără mamă.

— Ge impresie v»a 
lăsat echipa olimpică 
a României ?

— Sincer vorbind, 
bănuiesc că adversarii 
noștri n-au pr.ns or zi 
prea strălucită. Jucă­
torii români pasează 
destul de bine la mij­
locul terenului, dar 
greșesc prin încetini­
rea ritmuiui in zona 
de finalizare. 0r, as­
tăzi, cînd apărătorii 
s-au înmulț’t, e greu 
să-i depășești cu. în­
cetinitorul. Am auzit 
că la 21 mai aveți un 
meci decisiv cu Dahe- 
marca în preliminari­
ile olimpice. Nu-mi 
rămîne decît să urez 
succes jucătorilor dv. 
în întîlnii-ile viitoaie 
și să transmit pe a- 
ceastă cale tuturor 
locuitorilor Bucureș- 
tiului gîndurtle mele 
de neuitat.

REP.

SELECȚIONATA R.D. GERMANE INTRE
VARIANTELE 1-4-2-3 Șl 1-3-3-3
EXPERIMENTELE ANTRENORULUI BUSCHNER

"Printre viitorii noștri parteneri 
de întrecere se numără și repre­
zentativele A și de tineret al« 
R.D. Germane. Cu prima ne în- 
tîlnim în cadrul preliminariilor 
C.M. (alături de Finlanda și Al­
bania), iar cu a doua în prelimi­
nariile Campionatului Europei ța 
trei echipă : Albania). Reamintim 
că echipele României și R.D. Ger­
mane s-au mai întîlnit într-un ca­
dru oficial, în 1967, cînd au ju­
cat în preliminariile olimpice, vic­
toria revenind — în ambele con­
fruntări — la același scor (l—O), 
echipei germane, care — subliniem 
— se bucură de un frumos presti­
giu în cercurile fotbalistice inter­
naționale, datorită unor rezultate 
remarcabile.

In prezent, selecționata antrena­
tă de Georg Buschner se află in 
plină activitate de . pregătire. 0- 
biectiyul final este campionatul 
mondial 1974, mai bine zis, califi­
carea pentru turneul final. Ea a ți 
susținut cîteva meciuri de verifi­
care, cu care prilej antrenorul fe­
deral a încercat o serie de jucători 
(în special proveniți din lotul de 
tineret), și variante de joc. Re­
cent, reprezentativa R.D. Germane 
a jucat, o dată, cu Polonia Bytom 
(2—1), a doua oară cu echipa na­
țională a Poloniei (1—2). De fiecare 
dată Buschner a făcut un expe­
riment ca sistem de joc i i-4-2-3 
în primul, 1-3-3-3 în ai doilea, fo­

losind ca libero pe Zapf (trei re­
prize) și Carow (o repriză). Și se 
pare că s-a stabilit ' la formula 
cu libero. în ce privește lotul, 
Buschner a păstrat nucleul de bază 
cum rezultă din formația următoa­
re (în care am inclus toți jucăto­
rii întrebuințați în cele două 
jocuri) : CROY (Schneider) — 
ZAPF (Carow) — KISCIfE (Kurb- 
juwet), S AM M EK (VViise), 
BRANSCH — SEGUIN (Hiifner, 
Pomerenke), IRMSCHER, KREI- 
SCIIE — SPARTVASSER <P Uu- 
cke), SȚREICH (P. Ducke), VO­
GEL. Din „vechea gardă" au mai 
rămas Vogel, P. Duc’ce, lnnscher 
și Bransch.

In ce privește lotul de tineret, 
acesta a fost rodat în mai multe 
jocuri de pregătire, ultimul fiind 
cu Polonia Bytom (2—2). Antreno­
rul Holke a folosit un lot bazat 
pe jucători de la F.C. Magdeburg 
și Dynamo Dresda, mulți proveniți 
din loturile de juniori U.E.F.A.

Iată formația prezentată : Boden 
— Enge, Egel, Decker. Fritsche — 
Pomerenke, Domer, Schmidt (Ter- 
letzki) — Heidlcr, Tyll (Netzț, 
Sachse (Schumann). Boden, Dlir- 
ner, Ileidler, Sachse sînt de la 
Dresda, Enge, Decker, Pomerenke 
(folosit și în lotul A), Tyll sînt d« 
la F.G. Magdeburg. Ulterior, aceas­
tă echipă a dispus, cu 3—2, de 
formația similară a Glandei, ceea 
ce dovedește și valoare și formă.
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Colegiul comitetului pen­
tru educație fizică și sport 
de pe lîngă Consiliul de Mi­
niștri al Uniunii Sovietice 
a luat în discuție planul de 
măsuri privind îmbunătăți­
rea calității fotbalului so­
vietic. Printre numeroșii 
factori, o atenție deosebită 
s-a acordat procesului de e- 
liminare a jocului dur, la 
granița faultului,

Prin noile hotărîri luate 
de înaltul for, se înăspresc 
măsurile disciplinare de o 
manieră radicală. Astfel, în 
campionatul anului 1972, ori­
ce jucător eliminat de pe 
teren sau avertizat de dcuă 
ori, este în mod automat 
exclus de la următoarea par­
tidă pe care urmeaza să o 
joace echipa sa. In cazul în 
care, după executarea sanc­
țiunii, același fotbalist e.-.ie 
din nou avertizat, el va fi 
automat exclus da la meciul 
următor. Jucătorul care in 
cursul disputării campiona­
tului sau „Cupei URStS" va 
avea la activ patru avertis­
mente sau o eliminare și 
două avertismente este des­
calificat pînă la sfirșitub se­
zonului. In regulamentul 
disputării campionatului și 
cupei a fost înscris un neu 
punct care prevede elimi­
narea întregii echipe In ca­
zul unor grave încălcări a 
disciplinei colective (ca de 
exemplu, părăsirea demons- 
strativă a terenului, mani­
festări huliganice ale jucă- 

•■torilor etc.).
Regulamentul de transfe­

rări a suferit, >ot cu aceas­
tă ocazie, -serioase transfor­
mări, care au avut ea ur­
mare, anularea unor trans­
ferări operate în cadrul e- 
chipelor din categoriile 
perioare, socotite 
nejuitificate.

î SU“
fiind

CUPA MONDIALA

IN LOCUL
A JUNIORILOR"

TURNEULUI OLIMPIC?

g

8

I

Nu de mult am •consemnat 
în aceste coloane ideea lan­
sată de Joao lîavelange, 
președintele Confederației 
braziliene de SDort, pentru 
crearea unei competiții 
mondiale a echipelor de ju­
niori, care să se desfășoare 
din 4 în 4 ani, între două 
ediții ale Cupei Mondiale 
pentru seniari. ltecent, pre­
zent la Cannes pentru a a- 
sista la tradiționalul turneu 
de juniori (cucerit amil a- 
eesta de echipa Braziliei), 
Ilavelange și-a dezvoltat 
ideea în cursul unor discu­
ții cu ziariștii prezenți la 
turneu.

„Intr-o zi sau alta — a 
spus el — turneul olimpic 
de fotbal, lipsit de semnifi­
cație, va dispărea din ca­
drul Jocurilor Olimpice.

Și ce am putea propune 
mai bun — a continuat con­
ducătorul brazilian — pen­
tru a înlocui turneul olim­
pic decît o competiție des­
chisă tinerilor fotbaliști din 
lumea întreagă ? Din mo­
ment ce Cupa Mondială es­
te legată de imperative teh­
nice și financiare, turneul 
juniorilor ar puica avea un 
cadru mai larg, alrăginj țări 
în dezvoltare care au ne­
voie de încurajare. Mă «în­
dese, de pildă, că dintre 
cele 24 de finaliste, șase ar 
putea fi din Europt, cite pa­
tru din America de Sud, 
Africa, Asia, America Cen­
trală și două din Oceania".

Havclange a anunțat că 
a supus propunerea sa pre­
ședintelui F.I.F.A., sir Stan­
ley Rous, ca și aceea ea 
noua competiție să fie do­
tată cu un trofeu care să 
poarte numele „Stanley 
Rous".

NU DORESC SR-L MAI VADĂ
„Calcio" : regat al catenaec’e- 

ului, țara de baștină <a „mătură­
torilor", este el pe cale să-și 
schimbe tactica preferată și sa 
treacă la un joc mai ofensiv ? Și 
dacă acest lucru este adevărat, 
cum s-a produs o .asemenea metc- 
morfoză ? Un lucru a putut fi, în 
orice caz, constatat : în prima eta­
pă a noului campionat, cele 16 e- 
chipe ale primei divizii au marcat 
în total .23 de goluri, cifră care a 
mai fost atinsă și în etapa a opta. 
La prima vedere, poate, acest nu­
măr nu impresionează. Dar cît de 
departe este acel record negativ, 
care datează din etapa a 27-a a 
ediției 1968-1969, în care tot cele 
16 echipe nu au înscris decît 6 go­
luri ! Și, apoi, media de 1 gol de 
partidă, adică numai 7—8 goluri 
înscrise într-o etapă, nu a fost 
de loc 'O excepție în ultimii ani. 
Și cînd te gîndești că, înaintea ul­
timului război, prin 1934-1933, se 
reușeau, într-o singură etapă. 40 
de goluri...

In primele nouă etape ale actua­
lei ediții, numai de 7 ori (din 72 
de partide) a fost înregistrat sco­
rul de 0—0. Este un senzațional 
progres, dacă ne aducem aminte 
că in cursul campionatului ante­

rior echipa „magului" Uelenic Her­
rera, Roma, din 30 de meciuri, m 
terminat de 10 ori cu rezultatul 
de 0—0, iar Fiorentina a făcut oe 
19 ori meci nul ! In total, din 240 
de ’meciuri ale campionatului 
1970-1971, s-au înregistrat 106 -me­
ciuri egale, dintre care 46 cu fa­
tidicul scor de 0—0. ..

Sînt cifre care dau de gînait.
Din fericire, ceva s-,a schimbat. 

Media golurilor marcate în pre­
zentul campionat este, pentru .mo­
ment, cea mai ridicată din Ulti­
mele șase sezoane (1965-66 : 2.16 ; 
1966-67 : 2,03 ; 1967-68. 2,01 ; 1W- 
69 : 2,23 ; 1969-70 : 1,93 ; 1970-71 : 
2,15 ; 1971-72 : 2,37).

Dar, mai întîi de toate, erie 
vorba de o adevărată schimbare 
de mentalitate. Un rol iinportaBt 
au avut, bineînțeles, și antrenorii. 
Ei au înțeles — și Uau convins 
chiar și pe conducătorii de cluburi 
— că cei peste 120 000 de „tifosi*  
lipsă la apel în primele r.ouă-eta­
pe de campionat nu pot fi aduvl 
înapoi pe stadion decît printr-o 
orientare mai ofensivă și totală 
schimbare de optică în privința 
abordării meciurilor, (d. gr.)

SEMNELE 
UNEI IZOLĂRI?

\ Carnet 
extern

1

A trecut oarecum neobservată cearta dintre federația en- •' 
gleză și liga sa ; aceasta din urmă fiind organismul care diri- j 
jează echipele profesioniste, in vreme ce forul de specialitate 1 
coordonează întreaga activitate a fotbalului englez. Heprezen- ’ 
tind'interesele comitetelor directoare ale cluburilor, prezidența j 
ligii s-a lansat într-o belicoasă contestare a acțiunilor fede- j 
rației in privința punerii jucătorilor din reprezentative la 
dispoziția selecționerilor. Liga, împinsă la această acțiune de ' 
egoismul președinților de cluburi, cerea ca numărul parti- • 
delar diferitelor reprezentative ale Angliei să fie diminuat : 
și amenință cu represalii mergînd pînă la... despărțirea -de < 
federație, la ieșirea de sub ordinele acesteia.

După cîteva publice schimburi de replici tăioase, deloc : 
încadrate in tradiționala politețe britanică, schimburi încheiate \ 
cu o punere la punct foarte energică a federației, toată lumea ; 
credea că lucrurile s-au liniștit. Mai cu seamă că nu s-a 
înregistrat nici un fel de opoziție la solicitările lui 'Ramsey 
care a obținut nu numai schimbări de date ale etapelor de ■ 
campionat, efectuate de ligă, organizatoarea competiției, ci și ■ 
mărirea numărului de zile pentru pregătirile comune ale pri­
mului lot reprezentativ in vederea jocurilor cu selecționata 
vest-germană din Campionatul Europei.

Eroare. Ultimul număr al buletinului ligii reia tema con­
flictului, prezentînd și unele proiecte ale conducerii acestui 
organism pentru săptămânile dintre cele două sezoane. Astfel, 
liga preconizează să se renunțe la o serie de competiții 
oficiale ale reprezentativelor și citează în primul rînd Cam­
pionatul Europei pentru reprezentativele A și de tineret și 
chiar și vechiul și atit de gustatul campionat inter-britanic. 
Ea crede că numai prezența la competiția supremă mai trebuie 
prevăzută in calendarul echipei naționale. De asemenea, se 
sugerează și ideea reducerii participărilor la competițiile inter- 
cluburi organizate de U.E.F.A. Editorialul buletinului infor­
mează că anuala reuniune federație-ligă va vedea pusă pe 
agenda de lucru acest subiect foarte gingaș și avertizează că, 
dacă în plin sezon nu a înțeles să riposteze în vreun fel. cînd 
lucrurile vor fi discutate pe timpul vacanței, atitudinea se va 
schimba.

Găsim în comportarea oficialilor care prezidează liga en­
gleză o atitudine similară cu cele care au dus la izolarea 
fotbalului insular, cu ani în urmă, pentru multe sezoane. Ne 
exprimăm însă speranța că atitudinea lucidă și realistă a 
conducătorilor federației va stopa această retrogradă menta­
litate. Care a și primit, de altfel, primele riposte, energice : 
și combative, din partea presei londoneze. „Times", de pildă, 
avertiza: „Dacă domnii de la ligă nu vor fi puși la punct 
la vreme, fotbalul nostru va suferi pagube morale, de 
tigiu, ireparabile".

Inter-sezonul britanic se anunță tare agitat. Credem 
în victoria împotriva izolării! O asemenea atitudine ar 
stitui un regretabil și dăunător caz de neînțelegere al 
sului vieții fotbalului din insulă.

pres-

însă 
con- 
sen-

Ef. IONESCU
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TRAGEDIA PORTARULUI ÎNVINS...

JUCĂTORUL 
CARE ȘI-A 
PIERDUT 
...CAPUL

Cel puțin așa pare 
in această fotografie, 
care înfățișează o fa­
ză petrecută la poar­
ta echipei engleze 
Chelsea, intr-o parti­
dă cu Liverpool. Min­
gea s-a interpus între 
capul unui fotbalist 
de la Chelsea si a- 
paratul fotografic, în 
clipa declanșării a- 
cestuia. Și s-ar mai 
părea ceva în această 

fotografie : că jucăto­
rul Lindsay (Li­
verpool) îi dă un pi­
cior în... spate lui 
Baldwin îndoindu-1 
pe acesta. In realita­
te. Baldwin s-a aple­
cat pentru a prelua 
cu ceafa balonul pe 
care se pregătea să-1 
reia cu piciorul Lind­
say. Acesta însă a 
nimerit în... vînt, fără 
să-.și atingă adversa­
rul...

întreaga atitudine a acestui portar (dintr-o echipă elvețiană din 
Perna) exprimă decepție. Cu capul plecat pe piept și cu miinile 
care string. să le rupă, firele plasei, acest portar a fast învins de 
o lovitură de la 11 m. Momente și atitudini frecvente pe terenurile 
de fotbal...

• Fostul portar al 
reprezentativei ceho­
slovace, Pavel Kouba, 
care joacă în prezent, 
în prima divizie a 
Franței, la Angou- 
16me se va întoarce 
în țara lui la sfîrșitul 
actualului sezon, tir- 
mînd a-și continua 
activitatea la una 
din echipele pragheze.

• La sfîrșitul actua­
lului sezon expiră con­
tractul dintre antrenorul 
Milian Milianovici și 
clubul Steaua roșie 
Belgrad. El a pim.it 
numeroase oferte de 
peste Ocean și din Eu­
ropa. dar se pare că 
cea mai tentanta esltt 
cea a clubului fran­
cez Ol. Marseille .cu ai 
cărui conducători este 
iu tratative. Nu este 
exclus, totuși, ca, pină 
la urmă, actualul con­
tract cu clubul bel- 
grădeau să fie pre­
lungit, 

I

I

ÎNTRE DOUĂ JOCURI DE HOCHEI

Fotografia reprezintă un moment de respira în activitatea 
hocheiștilor care au participat la recentul campionat mon­
dial de la Praga. Trei jucători sovietici, de la stingă la dreapta, 
Malțev, antrenorul Pucikov și Harlamov, folosesc pentru rela­
xare balonul rotund. Ei s-au angajat intr-un joc 2 contra 1 
și, cum se vede după chipurile lor, „joaca" le face o mare 
plăcere.

nord-american -Dallas 
Cow-boys“ unde ar 
urma să joace sau 
fotbal american sau 
fotbal propriu-zis. Se 
pare că un alt mare 
suspendat al fotbalu­
lui vest-german,. por­
tarul Manfred Man­
glitz de la F. C. Kdln 
va urma aceeași cale, 
la același club.
• Ciștigind și in a- 

eest an campionatul 
Scoției Pe care, mate­
matic nu-1 mai poate 
pierde. Celtic Glasgow 
va realiza o performan­
ță unică : șapte titluri 
ciștigate consecutiv !

• Obținînd 75»/, 
din totalul voturilor 
acordate în cadrul 
unui referendum de 
către ziariști, portarul 
lui Stoke City și al 
reprezentativei Angli­
ei, Gordon Banks, a 
fost desemnat „cel 
mai bun fotbalist en­
glez al anul-ui". Pe 
locul secund s-a cla­
sat jucătorul lui Leeds 
United, Johnny Gilles.

• lntr-un articol a- 
părut recent in „New 
York Times", semnat

de cunoscutul gazetar 
sportiv Brian GlanvUle, 
se arată printre al­
tele, că anul viitor 
Heienio Herrera va pre­
lua conducerea tehni­
că a eehipei „Cosmos", 
din New York pentru 
care zilele trecute a 
semnat șl fiul „magu­
lui", Helenlto Herrera.

• Unul din cei mai 
valoroși jucători ar­
gentinieni, Daniel 
Millington, care pînă 
de curînd a activat 
în Mexic, s-a întors 
în patrie fiind achi­
ziționat de către clu­
bul Huracan. De 
menționat că costul 
transferării a fost su­
portat de cunoscutul 
boxer Oscar „Kingo" 
Bonavena, care l-a 
făcut... cadou echipei 
al cărei înfocat su­
porter este de mai 
mulți ani.
• Meciul Celtic Glas­

gow — mternazionale 
Milano, disputat in ca­
pitala Scoției. contind 
ca semifinală a Cupei 
campionilor europeni, 
a fost televizat in di­
rect în nu mai puțin 
de 20 țări, printre care 
Olanda. Grecia. Elve­
ția, Portugalia, Alge­
ria, Congo, Canada etc.

EUSEBIO?
E DE-ABIA AL TREILEA!

Știați că Eusebio nu este căpitanul 
echipei sale de club, Benfica ? Și 
asta cu toate că de ani de zile for­
mația lusitană se confundă cu ei : 
cînd spui Benfica te gîndești La Eu­
sebio și. . . invers !

Abia de curînd, pentru că Simoes 
și Gratia erau indisponibili, a purtat 
Eusebio, pentru prima dată, brasarda 
de căpitan al echipei.

Fiindcă a venit vorba de fotbalul 
portughez și de Benfica să mai notăm 
o curiozitate : Jose Augusto. fostul 
jucător al echipei din Lisabona, va 
părăsi Benfica, unde ci nu este decH 
adjunctul englezului Jimmy Hagan, 
la sfîrșitul sezonului.

GARRINCHA Șl
MARILE LUI SUFERINȚE...

Suspendat. . . gata să intre în în­
chisoare pentru omor prin impru­
dență. . . familia abandonată pentru 
cintăreața Elsa Suarez. . . agent de 
publicitate în Italia. . . și uitarea ! 
Aceasta este epopeea lui Ga.rrincha 
eare, iată, reapare pe stadion. Obli­
gat de situația (deloc roză) a vieții 
sale, fostul celebru internațional sem­
nează un contract cu clubul O Iar ia. 
Publicul il aclamă, îl încurajează. Dar 
Garrinclia nu mai este decît o umbră 
a extremei de care tremurau toți 
portarii. O artroză gravă a genun­
chiului îi provoacă dureri îngrozitoa­
re după fiecare meci. Nici nu mai 
este în stare să dispute partidele 
săptăminale. oficiale. Medicul face 
tot ee este posibil, dar eforturile sînt 
zadarnice. Chiar și adversarii direcți 
îi acordă mai puțină atenție, spre a-1 
ajuta să facă ceva pe teren. Gar- 
rineha prelungește o agonie fot­
balistică, o agonie care provoacă 
milă.

LA REVEDERE, UWE!
La 1 Mai, orașul Hamburg și fotba­

lul vest-german si-au luat la reve­
dere de la un fotbalist de prestigiu: 
UWE SEELER ! Deși retragerea sa 
din activitate a mai fost anunțată 
și cu alte prilejuri, se pare că aceas­
ta va fi reală. A fost aleasă de în­
suși Uwe care dorește să-și ia la re­
vedere de la cei care ani și ani de 
zile i-au aplaudat reușitele, l-au 
încurajat.

Uwe Seeler a fost cel mai iubit 
jucător din R. F. a Germaniei da­
torită eficacității și spectaculozității 
jocului său. Să amintim, de pildă, acel 
gol marcat cu ceafa în poarta ne­
fericitului Bănești în meciul R.F.G. — 
Anglia de la C.M. din Mexic. In 18 
ani de activitate, Uwe a jucat 300 
de meciuri pentru echipa sa (care a 
fost numai S. V. Hamburg) și 72 sub 
culorile țării sale.

Spectatorii bucureșteni l-au văzut 
la lucru cai prilejui partidei disputată 
la 22 noiembrie 1967 la București, 
cînd România a întrecut R. F. a 
Germaniei cu 1—0.

PICIOARE... CUMPĂRATE ?!...

Lungul lanț de rezultate măsluite in campionatul vest-german, 
^prin ciștigarea... bunăvoinței unor jucători, continuă să-și găsească 
ecou in presa de specialitate din R.F.G. și din alte țări. El a inspi­
rat acest montaj extrem de semnificativ : două picioare „bandajate*  
cu bancnote de cile 100 de mărci și o minge. Picioare din campio­
natul ... picioarelor cumpărate ...

• Internaționalul 
vest-german Bernd 
Patzke, suspendat pe 
viață pentru că a pri­
mit bani ca să facili­
teze victoria adversă, 
a semnat un contract 
pe doi ani cu clubul

• Printre jucătorii 
echipelor fruntașe 
austriece s-a făcut 
o colectă bănească, 
fondurile rezultate 
fiind cedate cercetă­
rilor întreprinse pen­
tru confecționarea 
unui rinichi artificial.

• Gianni Inver- 
nizzi, antrenorul e- 
chipei Internazionale 
Milano a fost distins 
recent Ou ordinul 
„Cavaler al Republi- 
ciiM pentru deosebite 
merite sportive.

• Ediția viitoare

• Așa cum am 
anunțat, succesorul Iul 
Louis Maurer la condu­
cerea tehnică a repre­
zentative; Elveției a 
fost numit Bruno Mi­
chaud piuă de curbul 
jucător al acesteia. A- 
muzant în toată a- 
ceastă chestiune est© 
faptul că Michaud nu 
posedă. . . diplomă de 
antrenor, ocupația lui 
de bază fiind aceea
de director în cadrul
unei societăți de trans­
porturi aeriene.

a campionatului Aus­
triei va începe în 
ziua de 12 august a.c. 
deci cu trei săptămmi 
înaintea meciului a- 
mical pe care repre­
zentativa țării îl va 
susține cu echipa 
României.

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA 
st». V. Conta nr. 16, etajul V, București, 
sectorul I. telefoane : 11.10.05 (centrală), 

12.95.96

Prezentarea artistică ; Livlu BOBOCEA
Prezentarea grafică : Alexandru MUSCA
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DE NEUITAT A „TRICOLORILOR

n‘
L-AU INSU-CARE Nl

care face 
european

FLUIERUL FINAL Jucătorii români salută publicul, salisfăcuti de acest 1—1 
din echipa noastră o serioasă candidată pentru semifinalele Campionatului

In dimineața meciului, pe aleile pitorescului parc din apropierea_ lui Grand Hotel de 
pe Insula Margareta, jucătorii români fac obișnuita înviorare

>■>. 'iii

Meciul a fost precedat de o frumoasă festivitate, în cadrul căreia 
— în momentul intonării imnurilor — au fost lansate steagurile 
celor două țări și al U.E.F.A., purtate în văzduh de imense 

baloane colorate

DUNAI II încearcă să se apropie de poarta noastră, dar DE- 
LEANU nu se lasă bătut. Ofensiva de început de meci a gazdelor 

este pe sfîrșite...

'>*urefuf. 9“zdelor a trecut... Repriza a doua aparține echipei 
României, a cărei ^creștere de potențial ofensiv este elocvent ilus- 

țrece pe lingă FABIANtrată de această fază, în care DOMIDE 
și SZUCS

și

lalerie" românească i-a susținut neobosit și cu multă căldură pe trico- 
..................... spuneau după meci jucătorii 

’. PE CARE Nl L AU INSU-

O puternică „galerie" românească i-a susținut neoba 
lori. „MULȚUMIM DIN INIMA TURIȘTILOR ROMANI — s;

PENTRU ÎNCURAJĂRILE LOR, PENTRU ELANUL 
------- TOT TIMPUL !“

MMMMI

ceasta echipă de fotbal a Româ- 
Aniei este parcă menită să bală re­

corduri și să înfrîngâ tradiții I
Să-i revedem, pe scurt, realiză­

rile :
• s-o calificat, după 30 de ani 

eșecuri în această direcție, în turneul 
nai al unui campionat mondial ;

• s-a calificat pentru prima oară 
sferturile de finală ale Campionatului 
Europei ;

• a ridicat numărul întîlmrilor inter- 
țări la cîte 
la alții, cu 
invidie...

Și, iotă, 
realizează 
mai figurat încă în palmaresul nostru: 
primul meci egal, la Budapesta, cu 
echipa Ungariei I Dacă parcurgem
lista întîlnirilor dintre cele două echi­
pe, disputate de noi în deplasare,
constatăm că de fiecare dată am pier­
dut : 0—2, 2—7, 0—9, 1—5, scoruri nu 
numai nefavorabile, dar și foarte se­
vere. De data aceasta însă am obți­
nut un foarte frumos scor egal, cu 
atît mai valoros cu cît el este rea'izat 
într-un meci oficial și ne aduce o a- 
preciabilă perspectivă de calificare.

Dar, în palmaresul româno-maghiar, 
nu figurează pînă acum nici o victo­
rie românească în partide interțări. 
Este, deci, următoarea satisfacție pe 
care o așteptăm din partea actualei 
noastre reprezentative, în seara 
de 14 mai.

Pînă atunci, vă propunem să 
curgeți cu privirea grupajul de 
gini din această pagină, realizat 
unul din trimișii noștri speciali, 
reporterul PAUL ROMOȘAN, și 
prinde cîteva momente semnificative 
dintr-o „expediție" din cele mai fru-' 
moașe ale „tricolorilor",

8—10 pe an, cifră pe care, 
ani în urmă o priveam cu

acum, „tricolorii" români 
un nou rezultat care n-a

FLAT

e 4

ima- 
de 

foto- 
care

In avion, în drum spre casă. Oboseala ți emoțiile meciu­
lui sînt undeva, departe. IORDANESCU se destinde intr-o 

plăcută lectură...

După meci, la cabine, tov. MIRCEA ANGELESCU, pre­
ședintele Federației române, este felicitat de președintele 

forului fotbalistic ungar, ANDRAS TERPITKO

administrația : s* r Vasile Conta nr. ÎS, București. Tiparul : I. P. Informația, str. Brezoiami nr. 23—25. București.


